MIHICTEPCTBO OCBITU I HAVKU YKPATHU
HANIOHAJIbHWUW TEXHIYHWUW YHIBEPCUTET YKPAIHU
«KNIBCHKUU TTOJITEXHIYHUU IHCTUTY T»

JAUOEPEHIUAJIBHE TA IHTEI'PAJIBHE
YUCJIEHHSA ®YHKIIN BATATHOX 3MIHHHUX.
TEOPIA TOJIA. TU®EPEHIIAJIBHI PIBHAHHA

3BIPHUK 3ABJIAHb
1O TUIIOBOI PO3PAXYHKOBOI POFOTU

Kuis
«ITOJIITEXHIKA»
2002



MIHICTEPCTBO OCBITU I HAVKU YKPATHU
HANIOHAJIbHWUW TEXHIYHWUW YHIBEPCUTET YKPAIHU
«KNIBCHKUU TTOJITEXHIYHUU IHCTUTY T»

JAUO®EPEHHIAJIBHE TA IHTEI'PAJIBHE
YUCJEHHSA ®YHKIIN BATATHOX 3MIHHHUX.
TEOPIA HOJIA. IMOEPEHIIAJIBHI PIBHAHHSA

35IPHUK 3ABJ/IAHb
10 TUITOBOI PO3PAXYHKOBOI POFOTHU
JJI1 CTYAEHTIB 1 KYPCY TEXHIYHUX ®AKVYJILTETIB

3ameepooceno Memoouunoro paooro HTYY «KIII»

Kuis
«ITOJIITEXHIKA»
2002



JudepenuianabHe Ta iHTErpajgbHe YnucieHHs (QyHKIiH O6aratbox 3MiHHUX. Teopis nmomnst. [u-
(depeHmianbHi piBHSHHA: 301pHUK 3aBJaHb JI0 THUIIOBOI PO3PAaxXyHKOBOI POOOTH ISl CTYICHTIB
I kypcy texniunux QakynpreriB / Yrman.: C.B. T'opnenxko, JLb. ®enoposa, B.O. Taiineit. — K.:
IBII «ITomTtexnikay, 2002. — 65 c.

I'pugh naoano Memoouuror
paooio HTYY «KIII»
(IIpomoxon Ne 4 6io 20.12.2001)

HapuanbHe BHUaHHA

ANOEPEHIIAJIBHE TA IHTEI'PAJIBHE
YNCJIEHHA ®YHKUIN AI'ATHOX 3MIHHUX.
TEOPIA ITIOJIA. JUPEPEHIIAJIBHI PIBHAHHSA

30ipHUK 3aBJIaHb
710 TUTIOBO1 PO3PaxyHKOBOI poOOTH
11 CTyJeHTIiB | Kypcy TexHIUHUX (aKyIbTETIB

VYxnanaui: I'opnenko Cesrocnas BacuiboBud
®denopona Jligis bopucisna
laiineit Biktop OnexkcanapoBud
Bignosigansauit
penakTop B.B. Bynaurin, a-p ¢i3.-mMat. Hayk, mpod.

Penenzent FO.I1. byuenko, kauz. ¢i3.-MaT. HayK, JOII.

Temmnan 2001, mo3. 140 Penaxtop T.B. Kaminceka

iz, 1o apyky 25.02.2002. ®opmar 60x84 /4.
[ndopmaniitno-suaaanumii eHTp «llomrexnikay HTYY «KIII»
JlaGopatopis opcernoro apyky HTYY «KIII»

03056, KuiB-56, npocr. [lepemoru, 37.
3am. Ne 140. Tupax 200. Ym. apyk. apk. 3,78.

[Tamip odcernuii. Puzorpad.



Beryn

JloTernep HaKOMUYEHO OAaraTOPiYHUI JOCBiJ BUKOPUCTAHHS TUIIOBUX 1HUBIyallb-
HUX PO3PaxXyHKOBHX POOIT JJIsl OpraHizailii 1 KOHTPOJIO CaMOCTIMHOI poOOTH CTY/IEHTIB.
PesynbraToM 11bOT0 € CTBOPEHA HOBA 3py4Ha (hopMa TUIIOBOTO BapiaHTA.

3anpononoBanuii 30ipHUK MicTUTh 30 BapiaHTIB 1HAWBINYyaJIbHUX 3aBJaHb 1 10/AT-
KOBI 3aJ1a4i, a KO)KHUI BapiaHT — 3aBJlaHHs 3 po3AUTiB: PyHKIIi 6ararbox 3MiHHUX, Kpa-
TH1, KpUBOJIIHIIHI, TOBEPXHEB1 IHTETpaIM Ta iX 3aCTOCYBaHHS, MU epeHIiaTbH1 PIBHIHHS.
JlogaTkoBi 3a1a4i, SIKi BMIIIEHO B KiHIII 30ipHUKA, JAI0Th 3MOTY YPi3HOMAaHITHUTH 3aIpo-
MOHOBAHUI THIOBUI BapiaHT 1 3a0XOTHUTH CYMIIIHHUX CTYJEHTIB. YacTuHy 3a/1a4 y34To 31
30ipHUKIB 3aBAaHb 3 BUINOI Matrematuku JI.A. Ky3neroBa «COOpHUK 3aaHMid TIO BBICIICH
matemaruke» (M., 1994) i A.Il. Psabymka «COOpHUK WHAMBUIYAIBHBIX 3aJaHHA 1O BBIC-
meit matematuke» (Munck, 1990). Kpim Toro, ykiagadi mpomoHYIOTh BUKOPUCTOBYBATH
30ipHuKH 3a1au [1—8].

[lependayaeTbes, 1m0 mepe BAKOHAHHSAM 3aBJaHb TUTIOBOTO BapiaHTa pO3PaxyHKO-
BOi pOOOTH, CTYJACHT O3HAHOMMTBCS 3 BIJMOBIIHUMH PO3JiJaMHd METOJMYHHUX BKa3iBOK,
SIK1 MICTSITh:

1. Crucauil BUKIIaJ TEOPETUYHOrO MaTepiainy 3 BKa3iBKAMM IUISAXIB MOTJIMOIEHHS

3HaHb.

2. Tlpuknaau po3B’si3aHHS TUIOBHX 3a]a4 3 BUKOPUCTAHHSIM €(QEKTUBHHUX, OPHIi-
HAJIBHUX METOJTUK.
JloBiakoBHil MaTepial, 310paHuii Ta OpraHi3oBaHUM y 3py4Hiil popmi.
4. 3pa3ok po3B’si3aHHS TUIIOBOTO BapiaHTa Ta JAESKUX JOJATKOBUX 3a]ad, a TaKOX

MOPaJIX 100 PO3B’A3aHHS OCTAHHIX.

5. Biamosial 1o 4acTUHHU 3a1a4.
Criucok peKOMEeH/I0BaHO1 JIiTepaTypHu.

w

S

Cnucox peKoMeHI0BaHOI JIiTepaTypH

1. hepman I'"H. COOpHUK 3aa4u TIO KypCcy MaTeMaTuueckoro ananmza. — M.: Hayka,
1985. — 446 c.

2. Buwa maremaruka: 30ipauk 3aga4d / B.I1. JIyoosuk, I.I. FOpuk, I.I1. BoBkonas Ta iH. —

K.: Buma mk., 1999. — 480 c.

TI'youmenko @.C. 36ipHuK 3a1a4 3 Buoi matematuku. — K.: KV, 1967. — 352 c.

4. Jemuoosuy b.I1. COOpHUK 3a7a4 U YIIPKHEHHUHA 10 MAaTEMaTHYECKOMY aHAIU3y. — M.:
MI'Y, 1999. — 624 c.
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ILE. dro0rok u ap. — M.: Beicu. k., 1973. — 576 c.

6. CbopHux 3ama4 1o MaTeMaTuke Juisd BTy30B: JIuHeiiHas anrebpa u OCHOBbI MaTeMaTH-
geckoro aHamms3a. B 3 4. / B.A. bonros, A.B. Edumos, A.®. Kapakynmuu u ap. —
M.: Hayka, 1986. — Y. 2. — 368 c.
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JLLA. Kynpsisues, A.Jl. Kyracos, B.J. Uexinos, M.U. I1laGynun. — C.I16.: Hayka, 1994.
— 496 c.

8. Cbopnux 3amad o 0OBIKHOBEHHBIM H(depeHimansapiM ypaBHeHusiM / MLJIL. KpacHos,
AMW. Kucenes, ' 1. Makapenko. — M.: Beici. mk., 1978. — 288 c.
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BapianT 1

z
———=duly; o _11) =7
\/m 0(0,—L1)

/ /
2.2 = 22 0 = ue,y = ve'szl, 2 =7

l.u =

3.Cxiacti piBHSHHS JOTUYHOI TUIOMIMHU Ta
HOpMaJti 10 moBepxHi B Touni M (2,1, —1) :

2+ + 22 +62—424+8=0.
4. locniautu QyHKIIIO HA €KCTPEMYM:

2= yvT — 2% — x + 14y.

5.3HaliTu HaWOUIbIIe Ta HalMEHIIE 3Ha-
yenHs Qpyukuii z = 3z + y — xy B obna-
cri D:y =2,y = 4,2 = 0.

6. 3MiHI/ITI/I HOp;IILOK IHTerpyBaHHS:
0

fdy f fdx+fdyffdx.

J2+y -1 —y=y
7. O6‘II/ICJ‘II/ITI/I.

X
1) f f Yy exp(%)dxdy.
D'y*an y*ln3 r=2,x=4

Jﬁﬁl‘vylili

I

z2 +y2 +22 =4,
V.
z,y,2>0

(2% + 9 + 2°)dzdydz.

8.3HaiiTH o Giryp, 0OMeXeHHX JiHISIMU:

Dy=%w=4&y:&y:4
2)y? — 2y +2* = 0,9° — 4y + 2° = 0,
T
= ——,y = /3.
Y \/gﬁg X

9.3naiiTi Macy miuacTuHku [) 3 TYCTHHOIO
2
u:yQ,D:xQ—kyzgl.

10.3naiftn 06’eMu Tii, OOMEKEHUX TOBEP-
XHAMU:

Dy = 1622,y = V2x,2 = 0,2 + 2 = 2.
2)z

9 — 2% — %92 = 2(2% + 1?).
3)z =2 —12(z* + y?),z = 241 + 2.

11.3naiiT; Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
V:64(z? + ) = 242t P =4,

5(z* + y?)
— 1
12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa MaC OJIHO-
piAHOTO Tija, 0OMEXEHOTO MOBEPXHIMH:
z=06(y*+2°),y° +2° =33 =0.
13.3naliTn NOBXUHY IYI'U KPUBOI:

Ny =InzV3 <z <15,

Y,z 2 Ojp =

3¢
2)p =3et ——<@<—

2~ 2
Macy KpuBOlI & = tcCOst,
y =tsint,z = ¢,0 < ¢ < 2T 3 ryCTUHOIO

b=2z —~z% + 97

15.3naittu pobory cunu F =

14.3uaitn

(2% —2y)i +
+(y? — 2x)j npu nepemileHHi B310BK Bi-
npiska MN Big touku M(—4,0) no Touku
N(0,2).

16.3naiiTu QpyHKIi0 32 i qudepeHiianom:

du = (€’ + 22z + 1)sin2z ) dx +
+(ze¥ + 2y)dy.

17.3naifTn TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanbo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (2° — y,7,1),
F:z?+y*=1nz=1.

2)a = (y,—,2%),0 < t < 2,
F'{x \/_,y \/_,z—smt
uw = 41n(3 + 2°) — Szyz,

18.19 : 2 — 2y + 222 =1, 9ul - _y

on |y,

Z(n,0z) < 90° M(1,1,1)

19.3HaiiTl KyT MIXK TpaJlleHTaMH CKaJISIPHUX
3 2

o v = £ 4+ 6,7+ 3520 T u = Lo y

T

o {3 1)



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
woi 3mian GyHkuil w(M) = xyz y Toumi
M,(0,1,-2).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHPKYJISILIT
BEKTOpHOTO Nonist a = (22, —xy, 2?) y Toumi
M,(0,1,-2).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJSA Kpi3b
YaCTHHY TOBEpXHi S (HOpMaJIb 30BHIIIIHS):

IQ +y2 — 17
Da = (x,y,2),5 :
(0 < 2z<2).

r+y+z=1
2)a = (z,y,2),S5 : {(m,y,z - 0).
2=z + yQ,x,y > 0,
(0<z<1).

23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL & Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJsIb 30BHIIIIHS):
Da(e* + 2x,e",eY),

S:z+y+z=1Lxyz=0.

3)a(z?, r,22),8 : |

2+t =09,
2)a(z + 2,0,z + 1), : {z _ sz
24.3HaiiTh Macy 4YacTHHU TMOBEpxHi (2,
00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = [, :
Q: 22 = 2pz,

S:{0< z<aPBz <y <az}
3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

25.e" T3y = zdx.

26.1)y — a2y’ = rsect.
T
vy
2)y =5 +4=+2.
T i
+2y—3
3)y =212
)y 27 — 2

27.1)(2* + 1)y’ + 4zy = 3,y(0) = 0.

2)y?dr + (z + e%)dy = 0,y(e) = 2.

28.y" + zy = (1 + z)e "y?,y(0) = 1.
29.3z%Vdy + (z%e¥ — 1)dy = 0.
30.1)y" = sinz,y(0) = 1,5'(0) = 1,
y'(0) = y"(0) = 0.
2)y"rInz = ¢
3)y" = y'e’,y(0) = 0,y'(0) = 1.
31.1)y" + 4y = 0.
2)y" — 10y’ + 25y = 0.
3)y" + 3y’ +2y = 0.
32.y" —7y" + 6y =0,
y(0) = y'(0) = 0,5"(0) = 30.
33.1)y" +3y" +2y' =1— 2%
2)y" — 4y" + 5y’ — 2y = (16 — 122)e".
3)y" + 2y’ = 4e”(sinz + cosz).
4)y" — 2y’ = 2ch2z.
)

"

5)y" — 2y’ +y = —12cos2x — 9sin 2z,

y(0) = —2,5'(0) = 0.

x

34.1)y" —y = 1
2

2)y" + ™y = CcOsS L’

y(0) = 3,'(0) = 0.

35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX
PIBHSHB:

(2/ =22 + v,
1)
) y' = 3z + 4y.
(&) = 2z + 3y — 3e*,

/

Y =x—|—y—62t.




BapianT 2
Y

2.2 =9y?cosx,z = ulnv,y = vinw;

2z =7
3.CxacTyl piBHSHHS TOTHYHOI TUTONIMHU Ta
HOpMaJti 1o oBepxHi B Touni M, (—2,1,2) :

2 = 4y% — 2% — 2zy.
4. Nocniauty QYHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:

2z = 23 + 8y® — 6xy + 5.

H.3HaiiTH HaWOLIbIIE Ta HAaWMEHIIE 3Ha-
yeHHs QyHKuii z = ry — x — 2y B o0na-

cti D: 2 =3,y = 2,y = 0.
6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

1 0 V2 0
f dy f fdz + f dy f fdzx.
o w1 b

7.00uncnurTu:

vy

D:m:O,yzﬁ,y:§

Y sin 22 d:z:dy

0 V3-a? a
2) [g dx [ m
3) f f f yN 2% + yPdrdydz.

P=Az +4y2,
'z=2,y2:|::r,z20

8.3Haiitu mionti Giryp, 0OMexXeHuX JIHISIMU:
Dz =+36—1y%z=6—+36—1°

2)z? — 4z +¢* = 0,2 — 8z + > = 0,

X
Yy = an - \/g
9.3HaiiTi Macy TIACTUHKK [) 3 TYCTHHOIO
2 2

Y x Yy 2
== D:1<—4+=<20<y<—-ux.

10.3naiitt 00’eMu TiJI, OOMEXKEHUX TTOBEP-

XHAMMU:

l)y:5«/f,y:—z:0,z:5—|—§\/§.

3)z =10((z —1)* +y )+1,z:21—20:z:.

11.3naiiT; Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Viz + 2 4+ 22 =422 497 <1,
x> 0,p =41zl

12.3HailTu KOOpAUMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

y=3Ja® + 22,22 + 22 =36,y =0.

13.3naliTn NOBXUHY IYI'U KPUBOI:

2
4
i T
2)p =2, —= < p <~
Jp=2"—g <9<y
14.3nafiTt = mMacy KpuBOi T = cOst,

y = sint,z = V3,0 <t <27 3 TycTu-
HOIOLLISE2 +y2 + 22
15.3naiitu poboty cumn F = (22 + 2y)i +
—|—(y2 + 2z)j Tpu TepemilleHHI B3IOBK
Bigpizka MN Big touku M(—4,0) mo Tou-
ku N(0,2).
16.3naiiTu GyHKIiO 3a i qudepeHiiaioM:
du = (€Y 4+ 2x)dx +
+(ze? + 4(4y + 2)cos4y ) dy.
17.3naliTn UMPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):
Da = (zz,—Ly),
[:z=5+19°) -
2)a = (—2%°,1,2),0 < t < 2,
I: {x = Y4 cost,y = ¥Y4sint,z = 3.
u = 1Y + yvz,
18.|9 : 4z 4+ 22% — ¢* = 0,
Z(n,0z) < 90°, M (2,4,4)

19.3naiiTi KyT MK IrpaiieHTaMH CKaJIIPHUX

NG V6 3. )
MojiB 9 = —— — — +— 1 u=2aYyz" y
x 9y =z

1 /3
1 M| 2,—, . =]|.
TOYL [,3, 2]

1Nz =4.

ou

g 9
on |y,




20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3minu dyuknii w(M) = 2’yz y Touui
M (2,0,2).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT
BEKTOpHOrO moist a = (zy,yz + x2,x2) y
Touni M ,(2,0,3).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJSA Kpi3b
YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOpMab 30BHIIIIH):

x2+y2 :1’
a = (z,y,—%),5 :
(0<z<4).
r+y+z=1
2)a = (0 S
Ja =(0.y2), (z,y,2 > 0).
z = 37% +2y° + 1,
3)a = (22,0,2),5 :
) ( ) > +y* =4 (2 >0).

23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL & Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJIb 30BHIIIIHS):

Da = (32 + z,e” — 2y,22 — 2y),
S:a?+yP=222=1z2=4.
2)a = (2" +y%y" + a2y +27),
S22+ =12=0,2z = 1.
24.3HaiiTh Macy 4YacTHHU TMOBEpxHi (),
00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = [, :
Q: 22 =2px,8 : {y* = 2qz,7 = a}.
3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

25.y sinz = ylny.
26.1)(y* — 32*)dy + 2zydz = 0.

3y3 + 2yz?
Nay' = =22
)zy 2% + 17
;) Tty —2
V=g
27.1)y’—yctga::2xsinx,y(%)20.

2)(y'e’ +2z)y" = y,y(0) = 1.

28.2y" +y =2y  Inz,y(1) = %

29.[33:2 + zcosz—%]olx —

Y Y
—2—:§cos2—$dy = 0.
) )
n __ 1 _ 1 ! —_ " _

2)2xy'y” + 2%y’ = 0.

3)y" = 128y°,4(0) = 1,4/(0) = 8.

)y" —y' =2y =0.

2)y" — 9y = 0.
3)y" + 4y’ + 4y = 0.

32.y —9y" = 0,9(0) = L,y'(0) = 1,
y"(0) = y"(0) = y(0) = 1.

33.1

31.

—_

Yy" — 2y’ + 5y = 10" cos 2.
2)y" — 3y" + 2y = (1 — 2z)e”.
3)y" — 4y’ + 4y = —6€** sin 6.
4)y" +y = 2sinz — 6cosx + 2¢”.
5)y" — 6y’ + 9y = 92° — 39z + 65,
y(0) = —Ly'(0) = L.

34.1)y" + 4y =

cos2z
9e37
1+ &3
y'(0) = 3(1 — In2).
35. Posp’szatm cucremy amdepeHIianb-
HHX PIBHSHB!

2)y" + 3y’ = ,9(0) = In4,

1)'33/:515—%
\y’:—4x+y.
(2) = o + 4y — 4€',
2); r_ t
Y =r+y—e.



BapianT 3
l.u = (sinx)yz;du|MO(%’172) =7

2.2 = 23y — yz,x = ucosv,y = usinv;

2z =7

3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUTOIIUHA Ta
HOpMaJti 1o oBepxHi B Touri M, (1,2,1) :

P+ -y +32—-7=0.
4. Nocniauty QYHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:

2z = 15z — 22 — xy — 2°.

5.3HaliTh HaWOUIBIIE Ta HaWMEHINE 3HA-
wennst Gpynkuii z = 2 + 2zy — 4z + 8y
Bobmacti D :z =0,z =1Ly = 0,y = 2.
6. 3MiHI/ITI/I MOPSAZOK IHTETPyBAHHS:

V2 \/2—y2

fdyffdx+fdy f fda.

0
7. O6‘II/ICJ’II/ITI/I.

v S

D:y:g,y:ﬂ,l‘:LQSZQ

tg\/x +y
Ja* +

22dxdydz.

y cos zydxdy.

R —:17

2)fdx f

0 ~R?—

0 f

1<a? 4+ <36,
.yzx,x,zz(),zSQ

8.3HaiiTH o Giryp, 0OMeXeHHX JTiHISIMU:

Da? +y? = 72,6y = —2*(y < 0).
2)y* — 6y + 22 = 0,9> — 8y + 2> = 0,
3y = z,y = V3.

9.3naiiTi Macy miaacTuHku [ 3 TYCTHHOIO
22 g

— 4+ =<1y >0.

9 T2 Y=

10.3naift 06’eMu Tii, OOMEKEHUX TOBEP-
XHSAMU:

Na® 4+ =2,y = v7,y,2 = 0,z = 15z.

W= 2%y, D :

2)z = /4 —2? — 9?15z = 2% + 4°.
3)z = 8(z* + y*) + 3,2 = 162 + 3.

11.3naiiT; Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Via? + 2 =122 + 4 =22,
z,y > 0,z = O;p = 10z.

12.3HailTu KOOpAUMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

z=T70%+ 2%),r = 28.
13. 3HaiiTu 1OBXHUHY JyTU KPUBOI:

Dy = v1— 27 —|—arcs1nx0<m§g
2)p = \/Eekpa_g S P S g
14.3natitu  macy kpuBoi 1 = 2cost,

y = 2sint,z = 2t,0 <t <21 3 rycru-
Hoto |1 = 22(2% + ¢%) !
= (2% + 2y)i +

—|—(y2 + 2z)j npu mepeMilieHHI B3IOBK
2
napabom y = 2 — % Big Touku M(—4,0)

15.3naiitu podoty cunmu F

no touku N(0,2).
16.3naiiTu QpyHKIi0 32 1i [udepeHiiaioMm:
du = (xy2 + arctg%)dx + <x2y + siny)dy.

17.3naliTi IUPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):
Da = (yz,2zz,2y), (2 > 0)

oo+ +22=25N22+4>=09.
2)a=(y—2z—
I': {z = cost,y = sint,z = 2(1 — cost).

r,x —y),0 <t < 2m,

u = 2In(z? — 5) + 4ayz,
ou

E — 9
on |y,

18.1S : 2% + 2% —22% =1,
/(n,0z) < 90° M(1,1,1)

19.3naiiTi KyT MK TpaJi€eHTaMu CKaJsp-

3
HuX momis v = 9v2z° —;JT—%

3
z 1 3

= — i M| =.2../—=|.

U ny y TOYIIl [3, ,,/2]

20.3HaiiTi BeIMYMHY 1 HaNpsM HaNHOLIb-
moi 3minm dyuknii w(M) = zy’z y Touni
M,(1,-2,0).



21.3naiiTn HaWOUTBITY TYCTHHY LHPKYJIS-
uii BextopHoro mons a = (zy%,yz?,—z?)
y Touni M, (1,—2,0).

22.3HaliTl MOTIK BEKTOPHOTO TOJIA KPi3b
YacTUHY MOBEPXHI S (HOpMaJIb 30BHIIIHS):

$2+y2 :1’
la = (z,y,22),85 :
(0 <z <3).
S:x+y+z=1
2)a = (2
Ja = (22,9,2), (z,y,2 > 0).

3)a = (27,2y,2),S : y = 2°,y = 427,
y=Lzx>0(0<2z<y).

23.3HaliTH TOTIK BEKTOPHOIO TOJISA A
Kpi3b 3aMKHEHY NOBEpXHIO S (HOpMab
30BHIIIHA):

Da = (Iny + 7z,sinz — 2y,e¥ — 22),

S:(x—172+(y—
2)a = (z%,9%,2%),8 : 2* +9y* + 22 = 4,

12 +(z—17%=1.

> +yt =22 (2 >0).
24. 3HaliTh Macy 4YacTHHU TOBepxHi (),
0OMeXeHOT S, 3 TyCTHHOK | = +/2° + 1 :
Q:2? +9y* 4+ 22 = RS : {z = 0.
3iaTerpyBatu nuepeHiagbHe PIBHAHHSA
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

25.44 + y?dr — ydy = z2ydy.
26.1)z + 2y)dz — xdy = 0.

Ty
9)y’ =LY
)y p—

3y —x—4
Ny =L~
)y 3z + 3

27.1)(1 — z)(y' + y) = e *,y(0) = 0.
2)y*dr + (zy — 1)dy = 0,y(1) = .

28.2(zy" + y) = zy®,y(1) = 2.
29.(3:132 + 4q? )d:zc + (8zy + e¥)dy = 0.

1
30.1) y" = P

2)x3y// + ny/ — 1
3)y"y? + 64 = 0,y(0) = 4,

y(0) = Ly'(0) = 3.

y'(0) = 2.

31.1)y" — 4y’ = 0.

2)y" — 4y" + 13y = 0.

3)y" — 3y’ +2y =
32.y" —y" =0,

y(0) = y'(0) = 0,5"(0) = —1
33.0)y" —y =2* + 2

2)y" —y" —y' +y = 3z + 7).

—2e"(sinz + cosx).
4)y" — 1y = 2e* + cosz.
5)y" 4+ 2y + 2y = 22° 4 8z + 6,

y(0) = 1,y'(0) = 4.

34.1)y" — 4y’ + 5y = :
COS T

2)y" + 4y = 8ctg2x,y(%) = 5,

M\
v(§) =4
35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX

PIBHSHB:
(2' = —2 + 8y,
1)1

Y =z +y
' =z + 8y + 10¢’,
2)y

y' =z + 3y + be’.




Bapiant 4
Lu=In(z® + 29 — z3);du|MO(271’0) =7
2.2 =2’ lny,x = %,y = 3u — 2v;

2z =7

3.Cxactyl piBHSHHS TOTHYHOI TUTONIMHYU Ta
HOpMaJti 110 oBepxHi B Toumi M (—1,1,2) :
22+ P+ 22+ 6y+4r—8=0.

4. locniautu QyHKIIIO HA €KCTPEMYM:

7z = 61 — 2% — xy — 9>
5.3HaliTu HaWOLIbIIe Ta HaliMEHIIE 3Ha-
gennst Gynkuii 2z = 52?2 — 3zy +y° B
obmacti D :x =0,z =1,y = 0,y = 1.
6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

1 JY 2 2=y
jﬁ%[ﬁx+jﬁyj‘ﬁm
0 0 1 0
7.0O0uucnuTu:

v Jf

D:x=0,y=2,y=x

1 Vi1-2?
2)fdx f In(1 + 2% + 3?)dy.
0 0

3)

y? exp ( — %) dxdy.

ydxdydz.
2> +22 =32,
:y2=x2+z27y20
8.3HaiiTu monl Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
Dz =8 —1y%r=—2y.

2)z? — 2z +y* = 0,2> — 4z +y* =0,
y=0y=uz

9.3naiiTi Macy miaacTuHkKu [) 3 TYCTHHOIO

y2

T2y z?
= D . — <1ly>0.
8 Vg Ty sty

10.3naift 06’eMu Tii, OOMEKEHUX TOBEP-
XHSAMH:
Dx+y=2y=<vz,2=12y,2 = 0.

2)z = ~/64 — 2° — 3% 2z = 1,2° + y* < 60.
32— 2 = 20((x + 17 + 17,
z = —40x — 38.

10

11.3mnaiiTi Macy Tina V 3 ryCTHHOIO | :

Viat oy = %22,332 +y* = %z,
z,y > 0;p = 80yz.
12.3naiiTn KOOpAMHATH LIEHTpa Mac OJHO-
p1IHOTO Tija, 0OMEKEHOI0 MMOBEPXHIAMH:

z=20J2? + 1%z =8,

13.3naliTn NOBXUHY IYI'U KPUBOI:

Dy = 1n%,\/§ <z <8

5% W T
2)p =3e?, —— < p < —.
Jp=3e",—5 <9 <3
14.3uaiiTy  Macy KpuBOi T = %COS t,
y:%cost,z:asint,ogtg%t 3

rycTHHOIO | = /2% + 2%
15.3naiitn pobory cumm F = (x + y)i +
+2x] TpH TepeMilieHHI B3JOBXK KoJja
2?2 + 9> =4 (y > 0) Big Touwxm M(2,0)
mo toukn N(—2,0).
16.3naiiTu QpyHKIio 3a i qudepeHiaiom:
du = (zy + cosx)dx +
T 4 n y+

1
dy.
NG 5 ] Y
17.3naifTn TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanno Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (z,yz,—1),

2

+

2?4+ =1nae+y+z=1.

2)a = (22,y,—2),0 < t < 2m,

F'{x—cost __sint z_cost
* - 7y - \/5 Y - \/5 *
UZ%%Qy—\/iL'2+5Z2,
18.19 : 2% = 2% + 4y* — 4, u =7
on |y,
/(n,0z) < 90°,M(—2,%,1)

19.3naiiTu KyT MK TpaJi€eHTaMu CKaJsip-

HI/IXHOJ’IiBU—é-i—é——l 1u = i
o y 6z _a:3y2
1
yToquiM(l,Q,T6).



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3mian dyskuii u(M) = zyz* y Toumi
M,(3,0,1).

21.3nHaiiTi HAOUTBITY TYCTUHY LUPKYJISLIi

BEKTOPHOTO Mol a = (x2,2,yz) y TO4I
M,(3,0,1).

22.3HaliTl MOTIK BEKTOPHOTO TOJIA KPi3b
YacTUHY MOBEPXHI S (HOpMaJIb 30BHIIIHS):

$2+y2 :17
Da = (z,y,2°),8 :
(0<z<1).
S:zx+y+z=1,
2)a = 3,2
)a = (z,3y,2z), (22> 0).
P +2=1

3)a = (2%,9,2),5 : 1(,2 > 0).

23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL & Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJsIb 30BHIIIIHS):

l)a = (cosz + 3z,2 — 2y,32 + y°),
S : 2% =36(z" + %),z = 6.

2)a = (32,0,—2),5 : 2 = 6 — 2° — ¢°,
2 =2 +y* (2 >0).

24.3HaiiTh Macy 4YacTHHH TMOBEpxHi (),
00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = [, :

Q:2? +9* = RS : {2* + 22 = R*).
3iaTerpyBatu nuepeHiagbHe PIBHAHHSA
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

25./3 + y?dx — ydy = z>ydy.

26.1)(z — y)dz + (z + y)dy = 0.

=z? + 7 +y;

2y — 2
3y = 24—
)y T+y—2
/ — coc2 ) _ 1
27.1)y" + ytgzr = cos m,y(4>— 5"
2)2(4y” + 4y — x)y’ = 1,9(0) = 0.

11

28.y" + 4z3y = 4(z® 4 1)e 192,
y(0) = 1.
29.(23: 11— %)dx - (Qy - l)azy = 0.
M T

6
30_1):{//// = x_37y(1) = 07
y'(1) = 5,y"(1) = 1.

2)y" + y'tgz = sin2z.
3)y” + 2sinycos® y = 0,

y(0) = 0,4(0) = 1.
31.1)y" — 5y’ + 6y = 0.
2)y" + 3y’ = 0.
3)y" +2y" + 5y = 0.
32.y" — 4y’ =0,
y(0) = 0,5'(0) = 2,4"(0) = 4.
33.1)yY —3y" + 3y" — ¢ = 2.
2)y" —2y" +y = 2z + 5)e*
3)y"” +y = 2cosTz + 3sin7z.

=~

y" — 3y’ = 2ch 3x.

)
)
)
5)y"
— 24 cos 4z,y(0) = 2,y(0) =

— 6y’ + 25y = 9sindx —
—2.
sin

COS2 X

34.1)3//// + y/

2)y” — 6y’ + 8y =

1+e 2’
y(0) =1+ 2In2,%'(0) = 61n2.

35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX

plBH}IHB
' = —x — 3y,
D1,
Yy = —.
() =22 4+ 9y — 127,
2)1
y' =1z + 2y — de”!



Bapianr 5
x

2,—1

z = arcsinxy,r = ucosv,y = u-v ;

l.u =

2.

P
Zuy 2y = 1

3.Cxractyl piBHSHHS TOTHYHOI TUTONIMHU Ta
HOpMaJti 110 moBepxHi B Toumi M (2,1,—1) :
202 — > + 22 —4dz+y—13=0.

4. Nocniauty QYHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:
z=2° +y* — 6zy — 392 + 18y.
5.3HaliTu HalOUIblIe Ta HalMEHIIE 3Ha-
vennst byukuii z = 22 +y? — 22 —2y B
obmacti D:z —y+1=0,z =3,y = 0.

6.3MIHUTH TOPAIOK IHTETPYBAHHS:

Tdy } fd:l:—i—}dy} fdx.
S A

7.00uncnurTu:

1) f f y sin zydzdy.
D:y:g,y:ﬂ,zzl,x:Z
Jig?
fd:v f Ja — 22 — % dy.
e
3) fff zdxdydz.
.x2+y2+z2:8,

'zQ :y2 +22,x20
8.3Haiitu mionli Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:

1)y:%7y:86$7y:37 y:8
2)y? — 8y + 22 = 0,9° — 10y + 2> = 0,
T
RN
y="175Y 3z

9.3unaiiTu Macy l'IJ'IaCTI/IHKI/I D 3 ryctunOI0O
M_Sy D:1<™ T <40<y<§

10.3HaI/ITI/I 00’emMH T11, 0OMEXEHUX MOBEp-
XHSMU:

)z = 202y,2 = 5J2y,2 = 0,z +y =
2)3z = /16 — 922
3)z =4 —14(2* + y*),z = 4 — 28x.

1
5-

— 992,22 = 2% + 92

12

11.3naiiT; Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Vgt + 2 422 =127 + o = 422,
z,y > 0 (2 > 0);p = 20z.

12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

z =5z +y*)2® + 1y = 2,2 = 0.
13.3naliTn NOBXUHY IYI'U KPUBOI:
)y = —Incosz,0 <z < %

12¢ T
Pl <o
Y 2—Lp 2

14.3naiitu  Macy KpuBOi
_1 V3

¥=3 2

T'YCTUHOIO |L = ZY2.

2)p = be
TrT =

cost,z = sint,0 <t <

15.3maiitu podotry cumu F = 231 — ¢/%j

npu nepeMileHHi B3JIOBX KoJIa

22 + % = 4(z,y > 0) Bix Touxu M(2,0)

no touku N(0,2).

16.3naiiTu QpyHKIio 3a i qudepeHiianom:
du = (2°y* + e"(6z + 1)) dz +

(yx + yNy? + 2 )dy

17.3naifTn TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):
Da = (z — y,x,—2),

Iz +¢y*=1Nnz=5.
2)a = y),0 <t < 2m,

(y — 2,2 — z,x —

I': {x = 4cost,y = 4sint,z = 1 — cost.
J 23y,
S:xQ—y2—3z+12=0,@
on |y,
Z(n,0z) < 90° M(2,2,4)

U:IEZZ—

=7

18.

19.3naiiTi KyT MiXK IpaJieHTaMH CKaISIPHUX

3
TOIB v = % + 6y° + 3623

)

N

TO‘IHiM( NoANE]



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3mian dyskmii w(M) = z%y*z y Tou-
ui M,(—1,0,3).

21.3nHaiiTi HAOUTBITY TYCTUHY LUPKYJISLIi
BEKTOPHOTO mojisi a = (zy, ryz, —) y TOY-
ui M (—10,3).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJSA Kpi3b
YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOpMab 30BHIIIIH):

1x2+y2 —1

(0 < 2z<9H).
2)a = (2x,3y,0),S : {

Da = (z,y,2y2),5

r+y+z=1,
(z,y,2 > 0).
2 4+ 22 = 2,
(0<y<2).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOT'O IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJIb 30BHIIIIHS):

Na = (e* — z,22 + 3y,z + 17%),

3a=(z+yy—1),5: 1

S:2x+y+2=2uxy2z=0.
2)a = (22,2,9),5 : 2° + > = 1— 2,
z = 0.

24.3HaliTH Macy dYacTHHU moOBepxHi (2,
o6MexeHoi S, 3 rycTHHOO | = x° + 3 :
Q:2° +y* + 22 = R4S : {z = 0.
3inTerpyBat audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :
25.(1 + e")ydy — eVdx = 0.

26.1)(y* — 2zy)dz + x*dy = 0.
2

2)2y =L +6ZL 13
T T
+y—2
3y =Y =
)y 3r —y — 2
27.1)y — —L— =22 4 22, y(—1) = 3.
)Y = r* 4 22,y(—1) )
2)(cos2y cos* y — z)y’ = sinycosy,
\_x
y<4)_3'

13

28.2y" —y = —y*(Inz + 2)Inz,
y(1) = 1.
29.(y2 + ysec? a:)d:z: +
+ (22y + tgz)dy = 0.
30.1)y” = 4cos2z,y(0) = 1,4(0) = 3.

2)y"rIlnz = .

3)y"tgy = 2y, y(1) = T,y'(1) = 2
31.1)y" — 2y’ +10y = 0.

2)y" +y =2y =0

3y =2y =0
32.9" +y' =0,

y(0) = 0,4'(0) = y"(0) = 1.
33.1)y"Y — " = 5(z + 2)%

[\

y" —3y" + 4y = (182 — 21)e ",

/

Yy
y" 4+ 4y = —2sin2z +

)
3)y" + 2y + 5y = —2sin2z.
4)
+ 8cos 2z + €.
5)y" — 14y + 53y = 53z — 422% +

+ 59z — 14,5(0) = 0,4/(0) = 7.

34.1)y" + 9y = T

2)y" — 9y’ +18y = 963353, :
1+e
y(0) = y'(0) = 0.
35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX
PIBHSIHB!

) (2 =12 —y,

\y’ = —4x + 4y.

' =2+ 12y — 10,
2)

\yl =1+ 5y _ 363t.
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_ 2,2 . _ 9
Lu = Incos(z7y” + 2);duly, 07 =
2.2 = tgaly,xr = utgv,y = vetgu;

Al =

3.Cxitactu piBHSHHS JOTHYHOI TUIONIMHU Ta
HOpMaJti 710 moBepxHi B Touwi M (2,1,—1) :

>+t 22— 6y +4z+4=0.
4. Nocniauty QYHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:

z = 22° + 2y° — 6xy + 5.
5.3HaliTh HaWOUIBIIE Ta HaWMEHINE 3HA-
uenns Qynkuii z = 2° + y°> — 22 — 2y B
obmacti D: 2z =0,y =0,z +y—1=0.
6. 3MiHI/ITI/I MOPSIIOK iHTerpyBaHHﬁ

f dyar7ny fdz + f dymfsy fda.

7.00uncnurTu:

v
D:xz&yzE,yz%

y? cos % dxdy.

4<z? er2+z2:167
- y<V3,y,2>0

8.3HaiiTu mionli Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:

VI 1
)y 5 Y =50

2)z? — 4z +y* = 0,2 — 8z + > = 0,
y=0y ==

9.3naiiTi Macy miaacTuHkKu [) 3 TYCTHHOIO
2
x
u=7my6,D:?+y2 <lz>0.
10.3naiftn 06’eMu Tii, OOMEKEHUX TOBEP-

XHSIMU:
5%
1 = — = = = = — .
)y 5 0 2= 6(3+\/y)

2)z = 3Jzt + 92,2 =10 — 2° — 2

oY il 0,z

14

3)z =28((z + 17 +y*) + 3,2 = 56z + 59.

11.3naiitu Macy Tina V' 3 rycTHHOIO | :

Vo 36(2% +9?) = 2427 + oy =1,
2 2
2> O = w

12.3naiiTn KOOpAMHATH LIEHTpa Mac OJHO-
pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

=6y’ +2207 + 22 =92=0.
13.3naiiTn 1OBXHUHY AYrd KPUBOI:
Dy =e" +6,Inv/8 < z < In15.
)p—%50§@§§.
14.3naiitTu  Macy KpuBOi T = aCOst,
y = asint,z = bt,0 <t <21 3 rycru-
Homu:x2—i—y2 + 22
15.3naiitu pobory cumu F = (z + y)i +
+(x — y)j npu mepemilieHHI B3IOBXK mMa-
pabomu y = 2? Bin Touku M(—1,1) 10 To-
akn N(1,1).
16.3naiiTu QpyHKIio 3a i qudepeHiaiom:

i -

x
du = (xcosy + —
x

1
(2 22 siny + arctg%)dy

17.3naliTi IUPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (y,—z,2°),
F:z=3"+¢*)+1nz =4
2)a = (2y,—3x,2),0 <t < 2w,
{x = cost,y = sint,z = 1 — cost — sint.
uw=aJg -y
S 2?4+ y? =4y,
/(n,0z) < 90°, M(2,1,

ou

18. —
on |y,

=7

_1)

19.3mnaiiTi KyT MK TpaJi€eHTaMu CKaJsp-

y2
73O
22

— y Toumi M[%,Z,\/%].

_:I:y

HMX TOJiB v = 3222 —



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3minu ynkuii u(M) = z*y2* y Tou-
ui M,(2,1,—-1).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT
BEKTOPHOTO momst a = (yz, —22,2yz) y To-
ami M, (2,1,—1).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
YaCTUHY MOBEpXHi S (HOPMaJlb 30BHILIH):

1)a($y$+yz2)5[$2+y2—17

’ Tl 0< 2 <2).
:E J—

2)a = (2,4,2),5 : |5“’“ -
(z,y,2 > 0).

3)3 = (ZL’,-% - 2yay)78 : 1172 + y2 = 1)
r+2y+32=06(z>0).

23.3HaiTH TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL a Kpi3b

3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJsIb 30BHIIIIHS):

l)a = (62 — cosy,—e" — z,—2y — 32),
S:a?+yP=222=12=2.

2)a = (3zz,—2z,y),S :x+y + 2 =2,
r = lzyz=0.

24.3HaiiTh Macy 4YacTHHU MOBEpxHi (),
00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = [, :

Q2?4+ = R
S:{z+x =02y > 0}.

3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

25.243 + y2dr + yv2 + 2?dy = 0.

26.1)y* + 2%y’ = 2y’

2) J?yl = —3y3 + 4y$2
2% + 2%
20 +y — 3
3y =222
)y p—
27.1)y" — —L— = ¢%(z + 1),4(0) = 1.

r+1 -
2)(zcos® y — )y’ = ycos?y,

15

28.2(y" + ay) = (1 + z)e”"y*,y(0) = 2.

2z(1 —€") eldy

(14 z%) 1+z
30.0)y" = ———5.4(0) = '(0) = 0

2)ay” —y' = 2%e”

32.y" —y' = 0,y(0) = 0,
y'(0) = 2,5"(0) = 4.
33.0) 9" —2¢" + ¢" = 22(1 — 2).
2)y" — 5y” + 8y’ — 4y = (22 — 5)e”.
3)y" — 4y’ + 8y =
= e"(5sinz — 3cosz).
4)y" —y' = 10sinz + 6cosx + 4e”.
5)y” + 16y = e”(cos4x — 8sin4zx),
y(0) = 0.4/(0) = 5.

34.10)y" + 2y + y = ze* +

ze’
2
2) 4" 2, _ _™® 1) _ 1
(1) o
v(3)=%
35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX
PIBHSHB:

' =21 +y,
1)

y = =3z + 2y.

(' = 22 — 3y + be',
2) .

y' =z + 6y — 3e.




Bapiaunt 7
Lu=3z+ 9>+ z3;du|M0(3’4’2) =7

2.2 =1 15 =u— sin v,y = u + cos v;

1o
Zyy 2y = 1

3.Cxactvl piBHSIHHS TOTHYHOI TUTONIMHU Ta

HOpMaJti 110 moBepxHi B Touwi M (1,2,—3) :
2% + 2% — Byz + 3y — 46 = 0.

4. Nocniauty QYHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:

z = 32° + 3y® — 9zy + 10.
5.3HaliTh HaWOUIBIIE Ta HaWMEHINE 3HA-
yeHHs (pyHKii — ay® + o
cx =0,z =1Ly =0y =6.
6.3MiHUTH HOpHI[OK IHTEerpyBaHHS:

-1 0 J=7
fdyf faz+ [dy [ fdu.
7. O6‘II/ICJ‘II/ITI/I. o ’

v S

D:y=In3,y=In 4,:1::%,;1::1

NI
fda: f cos~ 22 + y? dy.

2z = 23 B

oOnacti D

4ye™dxdy.

3) f f f ydrdydz.
z*\/8 z? fy
z*Vm +y ,y=>0
8.3HaiiTu mioml Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
Dz =5—1y*z = —4y.
2)y* — 4y + 2% = 0,y> — 6y + 2> = 0,
r =0y ==z
9.3naiiTi Macy miaacTuHKH [) 3 TYCTHHOIO
72
n=4y*, D : T + % < 1.

10.3naiiTu 06’eMu TiJI, 0OMEXEHUX MOBEP-
XHSIMH'

Na? 4+ 9> = 2,2 = Jy,1,2 = 0,z = 30y.

2 2
/ +y
Nz =+/25— 22 — 2.7 = |2 .

16

3)z = 32(z% + 9?) + 3,2 = 3 — 64x.
11.3naiitu Macy Tinia V' 3 ryCTHHOIO | :
Vg 42 422 =162 +¢* < 4;
po=21zl.

12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa MacC OJIHO-
pigHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

z=8(z* + %),z = 32.
13.3naliTn NOBXUHY IYI'U KPUBOI:
)y =2 + arcsinvz + Vo — 2,z € [+;1].

49
p:4e3,0§&p<g.

14.3naittu macy kpuBoi x = tcost,
y =tsint,z = t,0 <t < 2T 3 TYCTUHOIO
b= 2z —+J2? + 9°.

15.3naiitu poboty cumu F = z%i — 1
IpU TepeMilieHHl B3I0BX Biapizka MN
Bix touku M (—1,0) mo touku N(0,1).
16.3naiitu GyHKIiO 3a i qudepeHiiaaoM:

1)da:+

2)

du = (xarctgy + InZ +

I
2(y° +1)
17.3naifTn TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanbo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (yz,222,9%),(z > 0)

+ sin 3y ] dy.

Iz +¢> +22=25N22 +9° = 16.
2)a = (2z,—x,y),0 < t < 2m,
I': {x = 2cost,y = 2sint,z = 1.

u = 71n(% + a:2) — 4dzyz,
S : Ta?
Z(n,0z) <90° M(1,1,1)

18. —Ay? + 42 =7, Jul - _y
on |y,

19.3naiiTi KyT MK TpaJieHTaMH CKaJsp-

HEX momB v = 6v/62° — 6+/6y° + 22° i
2
Tz 1
= —
U ” y TouIIl M( AN )



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3minu ynkuii u(M) = zy?2* y Tou-
ui M,(—2,1,1).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT
BexTopHOro noyst a = (y2, —xy, 2%) y Touni
M,(—2,1,1).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
YaCTUHY MOBEpXHi S (HOpMaJlb 30BHILIH):

2?4+ =1,
Da = (z +y,y — 7,7y2),9 : {(0<z<4)
z —
2)a = (z,2y,2),5 : [§+y+z =
(z,y,2 > 0).

24t =2
(z > 0).

23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL a Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJsIb 30BHIIIIHS):

3)a = (2%,9°,2%),8 :|

1)a:(4$—2y2,lnz—4y,x+%),
S:a® 49?4+ 2% =22+ 3.
2)a = (0,22 — 2y,z — 2),S : 2> +9* =1,

z=a>+3y> +1Lz=0.
24.3HaiiTh Macy 4YacTMHU TMOBEpxHi (),
oOMexeHol S, 3 TYCTHHOI [ = 2 :
Q:a® +y° + 22 = R,
S :{a <2< av2}
3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

25.(e*" + 5)dy + ye**dzr = 0.

26.1)zy’ —y = xtg%

+ 2y
2)y =29
)y T

+ 7y — 8
3y =2 V2
)y 9r —y — 8

27.1)y’ — % = xsinx,y(%) = 1.

2)e’ (dz — 2aydy) = ydy,y(0) = 0.

17

28.3(zy’ + y) = ¥* Inm,y(l) =

yQ . 3:1:2

y4

z,y(l) =
y" ctg2x + 2y” = 0.
3)y"y® + 49 = 0,y(3) =
y'(3) = -1
31.1)y" + ¢y’ — 6y = 0.
2)y" + 9y’ = 0.
3)y" — 4y’ + 20y = 0.
32.9" + 29" — 2y —y =0,
y(0) = y'(0) = y"(0) = 0,5"(0) = 8.
33OV 2y 4y =2 -1
2)y" = (z — 1)e”.
3)y" + 2y’ = e"(sinz + cosz).
4)y" —y' = 16 ch 4z.
5)y" — 4y’ + 20y = 16ze*”

29.2—§dx + = 0.

y
30.1)y" =

dy

2)
—7,

4y// + 4y

y(0) = Ly'(0) = 2.
34.1)y" +2y" + 2y = — .
e” COST
2)y" + Ly =—5—— y0)=2
T T cos Z
y'(0) =

35.Po3B’s3atu cucreMy audepeHiiatbHuX
PIBHSHB:

(2/ = 62 — v,
Diy’ = 3z + 2y.

(2 = 3z + 3y + 5e”,
2)13/' =z + 5y — €.



Bapianr 8
1.u = arctg(zy® + 2)iduly 210) = 7

/ /
2.2 = 2% 2 = ue’,y = ve';z, 2, =7

3.CracTy piBHSHHS TOTUYHOI IUIOIIMHA Ta
HOpMaJti 1o oBepxHi B Touri M, (0,2,2) :
2 +y? —zz—yz = 0.
4. Nocniauty QYHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:
z:x2—|—$y+y2 +x—y.

5. 3HaliTh HaWOLTBIIE Ta HAMMEHINE 3HA-
ueHHst GyHKuii z = 3z + 6y — 2% — zy — y°
Bobmacti D :z = 0,z = L,y = 0,y = 1.

6. 3MiHI/ITI/I HOpSII[OK iHTerpyBaHHa:
—Iny

fdyffda:—l—fdyf fdz.

7. O6‘II/ICJ‘II/ITI/I.

1) f f 4y? sin zydzdy.
D:z=0,y= \/>,y x
[
fda: f teg(z? + %) dy.
y2drdydz
3) 2+t 12
y 4<a?+y%+22<36, y
C 2,2>0,y>3z

8.3HaiiTH ot Giryp, 0OMeXeHHX JTiHISIMU:

a? 4+ y* = 12,6y = z° (y < 0).
2Na? — 2z +y? = 0,22 — 10z + 3> = 0,
y = 0,y = /3.
9.3naiiTi Macy miaacTuHkKu [) 3 TYCTHHOIO
2P 3

u_—D 1<—+—<4:1:>0y>—
Y 4 2

10.3naiftn 06’eMu Tii, OOMEKEHUX TOBEP-
XHSMH:
Dz +y=22=Jy,z=0>5z=12x

2)z = /100 — 2> — 42,z = 6,
z + y2 < 51.

3)z=4—-6((z—-1°+9°),z =12z -8

18

11.3naiitu Macy Tina V' 3 rycTHHOIO | :
Va4 9% =422+ 9% =8z,
z,y > 0,2 = O;p = dz.

12.3naiiTn KOOpAMHATH LIEHTpa Mac OJHO-
pigHOTO Tija, 0OMEXEHOTO MOBEPXHIMH:

y =322 4+ 22y = 9.

13.3naliTn NOBXUHY IYI'U KPUBOI:
)y = In(z* —1),2 <z < 3.

2)p = V2,0 < ¢ < g
f oy — 3
SOND)
z2=1,0<t<13rycTuHoW P = T + 2.
15.3naittn podory cmm F = (2zy — y)i +
+(z* + z)j npu nepemimenni B3I0BXK Ko-
na 2% +y? = 9(y > 0) Big Touxn M(3,0)
mo toukn N(—3,0).

16.3naiiTu GyHKIiO 3a i qudepeHiiaioM:
du = (zsiny + e"(8z + 4))dx +

14.3naiiTn Macy KpuBOi z = t2,

1
4= 2% cosy + tg(y + 1) | dy.

2

17.3naifTi TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (zy,yz,22),
22 +¢y*=9nz+y+2=1
2)a = (y,—x,2),0 <t <2,

I': {z = cost,y = sint,z = 3.

U =u= arctgg + 2z,
i
ou

gu — 9
on |y,

18.19 : 2% 4+ y* — 2z = 10,
/Z(m,0z) < 90°,M(2,2,—1)

19.3naiiTi KyT MK TpaJi€eHTaMH CKaJsp-

NI 2 . y2?
HUX OB ¢ = — — — + — i ¢y = £
2 2y 3z T
. 1 1 1
yroui M( 5. 7575
20.3naiiT BeNMUYUHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3minn dyukuii u(M) = y?z — 2° y

Touni M, (0,1,1).



21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHPKYJISILIT

BEKTOpHOTO Tonmss a = (22, —xyz, 1°2) y
Touni M, (0,1,1).

22.3HaifTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOpMab 30BHIIIIH):

Da = (2° + z”,y° + 2%y,2°),
S22 +y>=1(0<2<3).

T
s ty+tz=1
2)a = (0,,32),5 : {2
(x,y,2 > 0).
3a =1+ vz,4y — VzT,2y),

S22 =4z +9°),0 < 2 < 3).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY ITOBEPXHIO S (HOpMaJlb 30BHIIIIHS):

Da = (z,2,—y),5 : 2 = 22" + ),

7z =4 — 22 + %),
2)a = (2°,9°,2°),8 1 2® + > + 22 = 1.
24.3HaiiTh Macy 4YacTHHU IOBEpxHi (2,
0OMe)eHOT S, 3 TyCTHHOIO | = |1 :
Q:2? +y? = +ax,
S {x? + 9 + 22 = d%).
3inTerpyBat audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3s’s3atu 3agady Komi (25 — 34) :

25.(y — y*)dz + (z + 2y*)zdy = 0.

¥
z

26.1) 2y’ = y — zev.

)y = 2Jz* + 9% + .

r+ 3y +4
3z —6

Yy _ _ 1
+ o= sinz,y(7) = =.
2)(104y° — 2)y’ = 4y,y(8) =

cos z(1 + sinx)
y )

3y =
27.1)y’
1.

28.2y" + ycosx =

y(0) = 1.

19

29.(sin2x — 2cos(xz + y))dx —
— 2cos(z + y)dy = 0.

30.1)y" = ¢2,y(0) = 3,
v'(0) =150 = -3
2) 3y + 2%y" =1
3)4y"y® = 16y* — 1,
y(0) = %2.4/0) = .
31.1)y" — 49y = 0.
2)y" — 4y’ + 5y = 0.
3)y" +2y' — 3y = 0.
32. y"'+y — 5y + 3y =0,
y(0) = ( ) =1Ly"(0) = —14.
33.1)y" — = 2z + 3.
2)y" +2y" +y' = (18z + 21)e*”
3 y” — 4y’ + 4y = €*" sin 3.

— 18¢%7,

+ 245in 2z, y(0) = 2,7/(0) = 4.
34.1)y" — 2 + 2 = ——.
SN~ r
96—31’
2)y" — 3y = ———,4(0) = 41n4,
)y" — 3y 5o y(0) n

y'(0) = 3(3In4 —1).

35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIialbHUX
PIBHSHB:

(2' = 22 + v,
1)1
= —6z — 3y.
v’ = 5x + 8y + 277,
2)
) y' =2+ 3y + 3!



BapianTt 9
[ 2 ?
l.u = arcsin T ;dU|M0(2,5,0) -
- 2 2 _ v _ U. / / J—
2.2 = 2’z = ue',y = ve's 2,2, =7

3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUTOIIUHA Ta
HOpMaJti 1o oepxHi B Touri M, (1,11) :

4+ =242+ y—22—-2=0
4. locniautu QyHKIIIO HA €KCTPEMYM:

z = 62 — 6y — 322 — 3y°.
5.3HaliTU HaWOUIbIIe Ta HaWMEHIe 3Ha-
wenns ¢yukuii z = x> — 2y* + 4zy — 6z
Bobmacti D: 2z =0,y =0,z 4+y—3=0.
6.3MiHUTH HOpSII[OK iHTerpyBaHHa'

-1 N2— y

f ffderfdyffda:

S R |
7.004ncnuTu:

1) f f y cos zydxdy.
Diy=gy=m= ,x 1
1 22
fdx f \/1+i +Z
Y zdrdydz zd:(;dydz
? z[’i[{?yy V(@ +y?)
0<y<f:zz 3

8.3HaiiTH o Giryp, 0OMeXeHHX JiHISIMU:

)y = 2v3 — V12 — 22,
y=~12—22,2 > 0.

2)y? — 6y + 2> = 0,y> — 10y + 2> = 0,
y=0y=ux
9.3naiiTi Macy miaacTuHku [ 3 TYCTHHOIO

2 2

z Y
=— D 1< —=+=
W= =161
10.3naiftu 06’eMu Tin, OOMEKEHUX TOBEP-

XHAMMU:

<4:1:>0y>§

Dy = 7TV2z,y = 2v2x,2 = 0,2 + 2z = %
1 23 2 .2
2)Z—2 22+ = S -y

20

3)z=2—4(z* +y*),z = 8z + 2.

11.3naiiTi Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :

4z:1:+
25 Y

z,y > 0;p = 28zz.

V:x2+y2

12.3naliTi KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
p1aHOTO Tija, 0OMEKEHOT0 MMOBEPXHIAMM:

9y = 22 + 22,22 + > =4,y = 0.
13.3naliTn NOBXUHY IYI'U KPUBOI:

Dy = V1 — 22 + arccosz,0 < z < g

5% T
2)p - 561270 < ¢ < g
14.3naiitnt Macy KpuBOi

_ R
NG

T'YCTHHOIO (L = X + ¥.

cost,z = Rsint,0 <t

15.3naiitn pobory cumu F = (z + y)i +

+(x — y)j npu mepeMileHHi B3IOBXK erirca
2
z? + % = 1(z,y > 0) Bix Toukn M(1,0)

no touku N(0,3).
16.3naiiTu GyHKIiO 3a i qudepeHiiaioM:
du = (ey + 2ze” )d:c + (xey + arccos7)dy

17.3naliTi IUPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):
Da = (y,1 —2,—2), (z > 0)

i+ +22=4na?+42 =1.
2)a = (7,2%,y),0 <t <2n, I : {z = cost,
y = 2sint,z = 2cost — 2sint — 1.

u = In(l + 2%) — 2yv7,
18.1S : 42 — y* + 22 = 16, ou =7
on |y,
/(0,02) < 90°, M(1,—2,4)

19.3naiiTi KyT MK TpaJi€eHTaMH CKaJsp-

y2

2
u = % y TOYIIi M[%,Q,\/g].

HUX TOmB v = 3222 —



20.3naiiT BeNMYUHY 1 HampsiM HaWO1Ib-

22}7

moi 3minn dynkuii u(M) = 2’y —
Touni M, (0,—2,1).

21.3HaiiTi HAaHOUTBITY TYCTUHY ITUPKYJISIT
BEKTOpHOTO mona a = (zy,—y’z,—12) y
Touni M, (0,—2,1).

22.3HalTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJS Kpi3h
YaCTHHY TIOBEPXHi S (HOPMaJIb 30BHIIIIHS):

S x2+y2 :1
l)a = (z,y,sin z
Ja=(@ysinz). 50 0 5,
y oz
r+o+5=1
2)a = (z,y,2),95 : 2 3
(xz,y,2 > 0).

7 =1+
3a = (z,—4y,2z),5 :
(0<z<1).

23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL & Kpi3b
3aMKHEHY ITOBEPXHIO S (HOpMaJlb 30BHIIIIHS):

Da = (Vz — 2,0 — y,y°> — 2),
S:3x—2y+2z=06,z,y,2 =0.

2)a = (22 + y, 2y — T,—2° — y°),
S:z?+ P +22=12>0.

24.3HaliTH Macy dYacTHHU moOBepxHi (2,
00MeXeHOi S, 3 TYCTHHOIO L = 2 :

Q:2? +y* =228 {z <1}
3iaTerpyBatu nuepeHiiaabHe PIBHAHHSA
abo po3s’s3atu 3agady Komi (25 — 34) :

25.9 + 2y = o°.

26. )2y’ —y = (z + y)ln(l —I—%)

2
2)3y' =L +8L 14,
T T

3y + 3
20 +y—1

r. Y o _ 2 _
27.1)y" + 5y = % yy(l) = 1.
2)dz + (zy — y’)dy = 0,y(—1) = 0.
28.y" + 4xdy = 4y’ (1 — 23),
y(0) = —1.

3)y =

21

x z?
29.[33@/2 + —2]d:c + [:I:Qy — —3]dy = 0.
Yy Yy

30.1)y"” = cos® z,5(0) = 1,
I(O) _lvy”
/

"

2

3 //_1_ 7y(0):

)Yy

)y y'(0) = 0.
31.1)y" + 7y = 0.

)

3)

n

2)y" — 5y’ + 4y = 0.

y" + 16y = 0.
32.y" + 9" = 0,5(0) = 0,
y'(0) = 1,y"(0) = —1.
33.1) 3y —I—y = 6z — 1.
2

n

) —y —y = 8z + 4)e”
3)y" — 3y + 2y = 3cosz + 19sin z.
4)

n

Y

= 2462"” — 4 cos2z + 8sin 2z.

5y +y =12 —42® +
+ 7z —10,y(0) = 2,9'(0) = 3.

34.1)y" + 2y +2y = e " ctg.

2)y" +y = 4ctgz,

o(5)=v(3) - 4

35.Po3p’s3atu cucreMy audepeHiiaTbHuX

PIBHSHB:

(2" =y,

Dy,
Yy =z

r) =4z + 4y + €,

2) -

/

y' =2 + 4y + 2¢'.




BapianT 10
l.u = vzsinZ du|M (204) = 7
T
2 — 2,2 _ _ w9
2= xfyt = e,y = ve'szy,, 2, =

3.CKnacTu piBHAHHS JOTHYHOI IUIOMIMHU Ta
HOpMaJti 1o oBepxHi B Touri M, (1,1,1) :

e+ — 22 202 4+22 —2=0.

4. Nocniauty QYHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:
2
_ y .

H.3HAaUTU HAWOLIBIIE Ta HAWMEHINE 3HAa-

2 =4z — 4y — 2*

uennst Gynkuii 2 = 2> + 22y — 10 B 06-
macti D 1y = 0,y = 2% — 4.

6.3MIHUTH OPSIIOK IHTETPYBAHHS:
0 0

V3 0
f dy f fdx + f dy f fdzx.
-9 _ 4—y2 —J3 4—;1;2—2
7.00uucauTH:

v Jf

Y exp(—%)dxdy.

D:x=0,y= 2y—§
VR?-

fda: f sin/z2 + 32 dy.
Ny

2dxdydz

3 :

IR e
z>0

8.3HaiiTH Toni Giryp, 0OMeXeHHX JTiHISIMU:

NI 3
)y =——y=—,2=09.
Yy =5y =57
2)y? — 21 + 2% = 0,y* — 4z + 2° = 0,
3y = z,y = V3.
9.3naiiTi Macy miaacTuHku [) 3 TYCTHHOIO
2 2
NP S AR

10.3naiiTu 06’eMu TiJI, OOMEXEHUX MOBEP-
XHSMHU:

5T Sx 53 + V1)
1 - — = — = =
)y 3 7y 9 7'2 07Z 9
= J16 — 22 — 42,62 = 22 + %
3)z=22((z — 1> + y* ),z = 44 — 44a.

22

11.3naiiT; Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Vgt 4y 422 = 4,07 + oy = 2
2,y > 0 (2 > 0);p = 6z

12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

3z =2t + 2,2t + P =4,2=0.
13.3naliTn NOBXUHY IYrU KPUBOI:
Dy =In(l —2%),0< 2 < i

P

12¢ Iy
2)p=1265,0§kp<§.

14.3naitftu  Macy KpuBOI I = a COSt,
y = asint,z = bt,0 <t <21 3 rycru-
Hoto | = (7% + 92 + 22)*

15.3naiitu podoty cumm F = gyi — zj npu
=1
(y >0) Bim toukm M (1,0) mo TOUKH
N(-1,0).

16.3naiiTu QpyHKIi0 32 i qudepeHiianom:

du:(\/a:_y—l— )dac—l—
1avz

+[§ 77 +arcs1n6]dy

17.3naliTi IUPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3mocepeaHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (y,—z,2%),
IF:2>+4y°=1Nnz=4.
2)a = (3y,—3x,2),0 <t <2m I :

TnepeMilleHHi B3IOBK Koma z° + i

1
3z + 5

{2 = cost,y = sint,z = 1 — cost — sint.
g
Sz 4y =24z,
/(n,0z) < 90° M(3,4,1)

U

ou

gE — 9
on |y,

18.

19.3mnaiiTi KyT MK TpaJi€eHTaMu CKaJsp-

HHX TOJIB v—ﬁ—i-é_iju_ zy?
oz y 6z z
y TOulIli M(l 2,\/1_)



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
woi 3minn ¢yskuii u(M) = zy + 2z y
Touni M,(0,1,2).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHPKYJISILIT
BEKTOPHOTO Toyst a = (x2,—y,—2Y) y TO4-
ui M (0,1,2).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJSA Kpi3b
YaCTUHY MOBEPXHi S (HOPMasb 30BHIIIIH):

332 T yQ — 1’
Da = (5,,1),5
(0<z<1).
r+242=1,
2)a = (27,%,2),5 : 2 3
(x,y,2 > 0).

3)a = (y°z,2°y,2%2),
S x> +9y*+ 22 =1(z>0).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY ITOBEPXHIO S (HOpMaJlb 30BHIIIIHS):

Da = (yz + z,2° + y,zy° + 2),
S x4+ 4+ 22 =2z
2)a = (4z,—2y,—2),5 : 3z + 2y = 12,
3r+y=6y,2=0xr+y+2=0606.
24.3HaliTH Macy dYacTHHU moOBepxHi (2,
0OMeXeHOT S, 3 TyCTHHOIO | = 1 :
Q:2? +y? = 242,89 : {z* = 2a(2a — 1)}
3inTerpyBat audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3ary 3agady Komi (25 — 34) :

25.2+/5 + yidr + yv4 + 22dy = 0.

26.1) 1y’ = ycos nZ.
T

3 2
mﬂ/:3y;%®€
2y° + 3z
T +2y—3
3y = —F—.
A P——
2zy 27 2
27.1)y’ + - y(0) = 2.
'+ 2= 2 0=
2)(3y cos2y — 2% sin2y — 22)y’ =y,
y(lG)z%.

23

28.3y" + 22y = 23:y_2e_2z2,y(0) = —1.
29.(32% + 6zy*)dz +
+ (62%y + 4y®)dy = 0.

v
y'(0) = 3.

30.1)y" = 0) = 2,

2)zy" =

3)y" = T2y°,y(2) = L,y'(2) = 6.
31.1)y" — 69" + 8y = 0.

2)y" + 4y' + 5y = 0.

)

3)y” +5y = 0.

32.y" —5y" + 8y’ — 4y =0,
y(0) = 1,¢4/(0) = —1,3"(0) = 0.
331)yIV + 2y/// + y// — 4372.

2)y" — 3y’ — 2y = —4aze”.
3)y" + y = 2cos 3z — 3sin 3z.
4)y" — 5y’ = 50ch 5.

5)y" —y = (14 — 16z)e 7,
y(0) = 0,5'(0) = —1.

X

34.1)y" — 2y + 2y = ——.
S1n T
4
2)y" — 6y + 8y = ————,
)y" — 6y + 8y pp—E

y(0) = 1+ 31In3,4'(0) = 10In 3.

35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX
PIBHSHB:

(2/ = —2 — 29,
1)4
)\y' = 3z + 4.

() =2 — Ty + Te,
2); .

y' = 2 + 9y — 10e".
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— Yy . — 9
l.u 5 5 ,dU/|MO(_LLO) = !
Nz© 42
2.2 = 2%y —yx,x = wcosv,y = usinv;
/ /
Zuazv = ?

3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUTOIIUHA Ta
HOpMai 110 noBepxHi B Touni M, (1,1,1) :
2 =2 +9° — 22y + 2z — 9.

4. Nocniauty QYHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:
z=2* +xy + y* — 62 — 9y.
5.3HaliTH HAWOLIBIE Ta HAWMEHINE 3Ha-
yeHHs QyHKUii z = 2y — 22 — y B oOna-
criD:z =00 =3y=0y=4.

6.3MiHUTH HOpSII[OK iHTerpyBaHHﬁ

fdyffdx+fdyffda:
0 1—

1 Iny
7. O6‘II/ICJ’II/ITI/I

1) f f 12y sin 2zydxzdy.
Dy—4,y Qx 2,7=3
V3 3—2?
fdx f J1+ 22 + % dy.
xzdxdydz
> W
0<y<\/_,z 18

8.3HaiiTH o Giryp, 0OMeXeHHUX JiHISIMU:

DNy =24 — 22,23y = 2°,2 > 0.

2)y* —2y + 2 = 0,y° — 4y + 27
y = V3r,7 = 0.

9.3naiiTi Macy miuacTuHku [ 3 TYCTHHOIO

0,

2
n = 6x3y3,D : %—l— y?> < Lxz,y > 0.

10.3naiitu 00’eMu TiJI, 0OMEXKEHUX TTOBEP-
XHSIMHU:
15z

Da? + 92 =8,y =2z,y,2 = 0,2 TR

=9 — 2% — * 80z = \J2? + 2

24

3)z = 24(z® + 9*) + 1,z = 487 + 1.
11.3nafiTi Macy Tina V' 3 rycTUHOMO | :
V252 + 9?) = 2207+ = 4,

T,z > O;p = 2(z% + y°).
12.3naiiTn KOOpAMHATH LIEHTpa Mac OJHO-
P1IHOTO Tija, 0OMEKEHOT0 MMOBEPXHIAMM:

22 4+ 22 = 6y,y = 8.
13.3naiiTn 1OBXMHY AYrU KPUBOI:
Hy=2+chz0<z<I1.

2)p = 1—sinup,—g << i

6
14.3naiitu  Macy KpuBOoi T = acost,
y = asint,z = at,0 <t < 2w 3 rycru-
Hoto p = 2° (2° + yQ)fl.
(2% + )i +
—y?)j mpu nepeMilleHHi B3IOBK
0<z <1,

, BlJ TOY-

S
KpHUBOIi {2_% | <o<9

ku M(2,0) mo toukn N(0,0).
16.3naiiTu QpyHKIi0 3a i [udepeHiianoMm:
du = (zcosy + 3(3z + 3)cos 3z ) dx +

15.3naiitu poboty cunu F =
+(z”
w?

1
+<§x2 siny + e ¥ |dy.

17.3naliTn 1MPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3mocepeanpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (y,—2,22),l 2> +y* =1Nz = 4.
2)a = (3y,—3x,2),0 <t <2n, I :z =
= 3cost,y = 3sint,z =3 —x — v.

18.1S : 2% — % + 22 = 4, Ou =7
(911 M
Z(n,0z) < 90°, M(1,1,-2)

19.3naiiTi KyT MK IrpaiieHTaMH CKaJIIPHUX

4J_ J_ 1 1

MOJIB v = -|- 1 S
x V3 z :1:2yz

1 1
i M
y TOYIl ( 3\/—)



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-

woi 3mian dyskuii w(M) = zy — 2z y

Toumi M, (—1,2,1).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHPKYJISILIT
BeKTOpHOTO monst a = (y2, —ay?, 2°) y To-
aii M,(—1,2,1).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJSA Kpi3b
YaCTHHY TOBEpXHi S (HOpMaJIb 30BHIIIIHS):

Da = (z + 2y°,y — y2°,2 — 3),
S:ax2+yP=22(0<z<1).
Yy

r+Z4 2=,
2)a = (31,0,22),9 : 23

(z,y,2 > 0).

2+ 42 =1,
3)a = (2°,9°,2°),5

(z,9,2 > 0).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOT'O IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY ITOBEPXHIO S (HOpMaJlb 30BHIIIIHS):

Da = (% + z,2 — 2y,5°> + 32),
S:z+y+z=1Lxyz=0.

2)a = (82,—2y,2),5 : z = 2% + ¢,
x+y=1Lzyz2=0.

24.3HaliTH Macy dYacTHHU moOBepxHi (2,

00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = [, :

Q2% +y* =228 :{z <1}

3inTerpyBat audepeHIiaibHe PIBHIHHS

abo po3s’s3atu 3agady Komi (25 — 34) :

25.(zy® + z)ydx + (%> — y*)dy = 0.
26.1)(y + Jzy)dr = 2dy.
2 2
x° — 2xy
;) T—2y+3
V=g, g
27.1)y — 2y~ 52) = 4.
2)8(4y° + @y —y)y' = L,y(0) = 0.

25

1

V2
Ly

29. 2cos—dsz: —cos=+ 2y |dy =0
r

()=5v(3)

1.

28.2zy" — 3y = —(52% + 3)y°,y(1) = —=.
b

sin? 2z i
+ ¥y =

T

30.1)y" = 1

1.

) 4//
3)y"y* + 36 = 0,5(0) = 3,4'(0) =
31.1)y" + 4y = 0.

)
2)y"
3)y"

2.

y" 4+ 99" = 0.

y" +y' — 6y =0.

32.9" + 3y" + 2y’ =0,
y(0) = ¢'(0) = 0,5"(0) =

33.1)y" +¢" = 52% — 1.
2)y" — 3y’ + 2y = (4z + 9)e**

3)y" + 2y + by = —2sinz.

4) — 16e'7,

)

2.

y" + 16y = 16 cos 4z
5)y" + 8y’ + 16y = 162> — 162 + 66,

y(0) = 3,(0) = 0.
34.1)y" — 2y +y = 6—2
s
2)y" + 6y’ + 8y = _ 4
1+ 227
y(0) = 0,5(0) = 0.

35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX
PIBHSHB:

(2 = 22 + Yy
1 iy' = 3z + 4y.

' =2z + 7y — 2cost — sint,
2)1y’ = x + 8y — cost.
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Tz
Lu = arctg—;duly 11y = 7

2.2z =2a2’lny,z = w 'y = 3u — 2u;

22 =7
3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUTOIIUHA Ta
HOpMaJti 10 oepxHi B Touri M (1, —1,1) :
2z =y? —2® + 22y — 3.
4. Nocniauty QYHKIIII0 HAa €eKCTPEMYM:
z = (z —2)* +2y* - 10.

5.3HalTH HaAWOLIBIIE Ta HAlMEHINE 3Ha-
2

yeHHA (QyHKOIT 2z = ol Ty B obisacti

D:y =8y =22°
6.3MIHUTH TOPAIOK IHTETPYBAHHS:
2—

1 ¥y 2 y
fdyffderfdyffdx.
7. O6‘II/IC(J)'II/ITI/I(Z) 1 ’

S

D:x=0,y=vT,y=1

y? cos zydzdy. :

V2 V222
2) f dz f 1+ 2% + y*)dy.
2 _o?

xydxdydz

, /(w2+y2)3.

)

) JJ)

z=1‘2+y
0<y<z,2=4
8.3HaiiTH o Giryp, 0OMeXeHHX JTiHISIMU:
2
Dy = 2%y = —x.

2)352 — 2z 4+ 9% = 0,22 — 6z + 3* = 0,
3y = x,y = V3.

9.3naiiTi Macy miaacTuHku [ 3 TYCTHHOIO
2

n=—=D:1<Z 44> <250<z<2y
Y 4

10.3naiitt 00’eMu TiJI, OOMEXKEHUX TTOBEP-
XHSMU:

Dz +y=4y=~2rz2=3y2=0.

2)z = /81 —2? — 92,2z = 5,2° + y* < 45.
3)z =2 —18((z + 1> + ¢*),
z = —36x — 34.

26

11.3naiiTi Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Vg +92 4+ 22 =922 497 < 4,
y > 0,p =1zl.

12.3HaiiTu KOOpAUMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
pimHOTO Tija, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

1

8z =y’ + 22,0 = 5

13.3naliTn NOBXUHY IYI'U KPUBOI:
)y =1—Incosz,1 <z < %

2)p =21 —cosp),—m < ¢ < —;

14.3naiiTu Macy KpuBOi z = cost + tsint,
y =sint —tcost,z =1,0<t<2n 3
T'YCTHHOIO [L = \/:(;2 + y2.

15.3naittu podory cumm F = yi — zj npum
TIePEeMIIICHH] B30BX KoOJja ? + y2 =2
(y > 0) Bix Touku M(~/2,0) mo Touku
N(—/2,0).

16.3naiiTu GpyHKIiO 3a i qudepeHiiaioM:

du = ((xy)3 —I—lnxil)dx +

+(3

4
17.3naiiTn TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanno Ta 3a TeopeMoro CTokca):

l)a = (2y,—3x,2%),

zhy? + ysiny? ) dy.

22+ =1nz=1.
2)a = (6z,—z,2y),0 < t < 2,
I':{x = 3cost,y = 3sint,z = 3.

u= Ty — N4 — 22,

2

ou

— =7
on

18. — y2, —
M

Z(n,0z) < 90°, M(1,1,0)

S:z==z

19.3HaiiTu KyT MK TpaJiieHTaMU CKaISAPHUX
2

I10JI1B v—g—l—g—ﬁ 1 u—x—
Ty 2V22 28 Y
Touri M ﬁ,ﬁ,?].




20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3minu dyuknii w(M) = 2’yz y Touui
M,(1,-11).

21.3nHaiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHUPKYJISILIT
BeKTOpHOTO nomst a = (zy, —xy>,2%) y To-
ami M, (L, —11).

22.3HaifTi TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
YaCTUHY MOBEpXHi S (HOpMaJlb 30BHILIH):

2+t = 2
Da=(-=1),5: L0<z<®

T iy+i=1
3 ) 5 D

(x,y,2 > 0).

2)a = (22,3y,2),S :

4z = 1% + 92,
3a = (z,z,—2),5 :
(0 <z<4).

23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL a Kpi3b
3aMKHEHY MTOBEPXHIO .S (HOpMaJib 30BHIIITHS):

la = (vVz — 2z,e* + 3y, /y + ),
S:a?+yP=222=22=25.

22yt = 22

z = 4.

24.3HaliTh Macy 4YacTHHU MOBEpxHi (),

oOMexeHoi S, 3 'yCTHHOIO |L = |1, :

Q:2? +y* = 2ax,

S:{x* +9* = 2%, 2 = 0}

3iaTerpyBatu nudepeHniagbHe PIBHAHHSA

abo po3s’s3atu 3agady Komi (25 — 34) :

25.3¢” sinydz + (1 — e") cosydy = 0.

2)a = (2%,79,32), S : {

26.1)ay’ = J2? — ¢* +v.
:\/2x2+y2 + 9.
+ 8y —9
3)y = — -
A TP ——"

1
27D’+%:$+ e, y(l) = e.
2y = —2 y(0) = 1.

)y Zy— y(0)

27

28.37y’ + 5y = (4 — 5)y*,y(1) = 1.
i

29| —
[ /x2+y2

+[:1:+

—i—y]daz—l—

¥y
2 + o
30.1)y" = z + sinz,y(0) =
2)

]dy = 0.

n

zy” + 29" = 0.
3)y" = 18sin® ycosy,y(1l) =
y'(1) = 3.

31.1)y" + 4y’ + 20y = 0.
2)y" — 3y’ — 10y = 0.
3)y" — 16y = 0.

32.9" +3y" + 3y +y =0,
y(0) = —1,y(0) = 0,5"(0) =

33.1 2,
2
3)
4)y" —

)

™
2

1.

n

vV + 4y + 4y =z -2

)
V" + 4y" + 5y’ + 2y = (122 + 16)e”
1/

y" — 4y’ + 8y = e"(4cosz — 3sin ).

m

9y’ = 18sin 3z —
— 9cos 3z — 9¢37.
5)y" +10y" + 34y = 9>
y(0) = 0,5'(0) = 6.

34.1)y" +y = tgm.

Y

THEE

2)y" + 9y = sin 3z’
3

i\
v(§) =%
35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX
PIBHSHB:

(2) = 42 + 2y,
) 1y/ = 4z + 6y.

(7' = 42 + 8y + cost — 4sint,
2)1@/ =z 4 6y — sint.
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, 2
l.u = lnsm(ﬂc — 2y + Z);deo(l.,;ﬁ) =7

2

z = arcsinay,x = ucosv,y = uv 1;

)

2.

A
Zyy 2y = 1

3.CxiacTu piBHSHHS JOTHYHOI IUIOIMHH Ta
HOpMaJti 10 noepxHi B Touli M (—1,11) :

2= a2 —

—2zy — x — 2y.

4. Nocniauty QYHKIIII0 HA €eKCTPEMYM:
z=(r—57%+9* +1
5.3HailT HaiOiTbIIe Ta HalMEHIIE 3Ha-
uenns Qynkuii z = 3z + 3y> — 22 — 2y

Bobmacti D :x =0,y = 0,z +y = L.

6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

7.004uncnurTu:

D)

D:y=In2,y=In3,x=4,2=8

N/

f v |
fff

T +J =4y,
y+z 4,2>0

ay

yetdxdy.

L
1—1—33 + 9

zdzdydz

8.3HaiiTu monl Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
)y =20 — 2%,y = —8x.

2)y? — 4y +2° = 0,9> — 6y + 22 = 0,
y = V3r,z = 0.
9.3naiiTi Macy miaacTuHkKu [) 3 TYCTHHOIO

2 2
2 2 z Y
— D:—+<L

<ly=>0.

10.3naiiTu 06’eMu TiJI, OOMEXEHUX MOBEP-
XHSMHU:

57 5y 53 + J7)
Nz = t 0,z = =T NI
)1 == v =17 =02 18
2)z =1 — 2% — 2,%—x2+y2.
3)1—z =16(2* + ¢y*),z = =32z — 1

28

11. 3naiiTu macy Tina V 3 rycTUHOIO | :
Via? + 9y =127 + ¢y = 6z,

z,y > 0,z = O;p = 90y.
12. 3HaiiTu KOOpAMHATH LIEHTpAa Mac OJ-
HOPITHOTO TiJIa, 0OMEXEHOTO MMOBEPXHIMHU:

20 =y + 24P + 22 =42 =0.
13. 3HailTu 1OBXHUHY IyTU KPUBOI:

Dy =e” +13,Inv15 < z < In~/24.

2)p = 3(1+Sinkp),—% <9 <0.

14. 3naiitu macy kpuBoi =z = Hcost,
y = dsint,z = 1,0 <t < 2w
Hoto |1 = (2% + 9 + 22)7!

15.3naiiti podoty cumu F = zyi + 21j npu

3 TYCTH-

TIEPEMIIIICHH] B3I0BXK KOJIa 2 + y2 =1
(z,y > 0) Bix Toukm M (1,0) mo TOUKH
N(-1,0).

16. 3naittu dysKIiT0 32 11 AUdEpeHITiamom:

du = ((xy)Q + in 1>dx +

+(:2)):c y + arctg= )dy

17. 3naliTé HUPKYIAII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (=32,1%2y),
I:2?4+9y>=4n2z—3y—2z=1.

2)a = (z,9%,—x
I':{z=2=+2cost,y = 2sint.

),0 <t < 2,

3
2

u = (2% + 9* + 2°),
S :22? —y? 422 =1,
Z(n,0z) < 90° M(0,—3,4)

ou

18. —
on |y,

_ —?

19.3naiiTi KyT MiXK IpaJieHTaMH CKaISIPHUX
nonis v = x2 4 9y* + 622

TOYL M( il)) \/1_>

20.3HaiiTi BeIMYMHY 1 HampsM HaNHOLIb-
woi 3mian ¢yskuii w(M) = xyz y Toumi
M,(2,1,0).

iu=uxyz y



21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHPKYJISILIT
BEKTOPHOTO moist a = (= + ¥, yz,22) y TO-
ami M,(2,1,0).

22.3HaifTi TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
YaCTHHY TIOBEpXHi S (HOpMaJib 30BHIIIHS):

24P =2
a = (zy,—2%,3),9 :

(0<z<1).

Thy+2=1
2)a = (z,3y,—2),5 : {3 2 7

(z,y,2 > 0).

3a = (& + y,2y — 2,2° + yz),
Szt +y* =2,(0< 2 <1).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY ITOBEPXHIO S (HOpMaJlb 30BHIIIIHS):

Da=(e+%nz+42)
S:(x—174+(y—1°+(z+1)

2)a = (6x,—2y,—2),8 : 2% = 2? + 4%,
z =32+ 1% (z > 0).

24.3HaliTh Macy 4YacTHHU TMOBEpxHi (),
00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = [, :

Q: 2?4+ y* + 22 =a?

Y

) 2
S%%ﬁﬁ%:La>%.

3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3s’s3atu 3agady Komi (25 — 34) :

25.2xdr — 2ydy = z’ydy — 2zy’d.

= 1.

26.1)y = z(y’ — ¥e).
2
2)y’:y—2+6£—|—6;
T T
20 + 3y — 5
3)y = F—F—.
)y 5z — 5
27.1)y — 4 = — memnzL

2)2(z + y')y = y,y(-2) = —1.

29

28.2y" 4 3ycosx = €**(2 + 3cosz)y !,
2 +y

y(0) = 1.
Ty Jdm -

= arctgz,y(0) =

22 + o
Y’
y'(0) =
2)(1 + z*)y" + 22y = 23

3)4y’y" = y* —16,y(0) = 2v/2,
y'(0) = -
31.1)9y" + 6y +y = 0.
2)y" — 4y’ — 21y = 0.
$y+y:u
—2y" + 9y — 18y = 0,
M®—~25y®) y"(0) = 0.
7y" —y" =122

29. [2 + dy.

l’

30.1)y" 0.

33.

n

) —

2)y" —y" =2y = (6 —11)e””

3)y" + 2y" = 10e”(cosxz + sinz).

)

5)y" — 6y’ + 25y = —36x cos 3z +
+ (322 — 12)sin 3z, y(0) = 4,
y'(0) = 0.

34.1)y" + 4y = ctg2z.

/

2)y" + 9y = 1,

y'(0) = 0.
35.Po3B’s3atu cucreMy audepeHiiatbHuX
PIBHSIHB:

083x,yﬂD

(2' = 8z — 3y,
Diy’ =21 + .
(2' = 52 4+ y — cost,
2)13/ =z + by — Hcost — sint.
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y oz x
lu=Y42_2y _ 7
u= + m— U|M0(1,1,2)

2.2 = tgach,x = w2’y = vetgui 2,z = 7
3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUTOIIUHH Ta
HOpMaJti 10 oBepxHi B Touri M (3,1,2) :

2 =2 + 22 +azr—4y —13 = 0.
4. locniautu QyHKIIIO HA €KCTPEMYM:

z= 2% +y° — 3ay.

H.3HaiiTH HaWOLIbIIE Ta HAaWMEHIIE 3Ha-
gennst pynkuii 2 = 222 4+ 3y® + 1 B 06-

macti D @y = 1/9—%:{;2,y = 0.

6. 3MIHUTH TOPSATOK iHTerpyBaHHﬂ

fdyf fdx+fdyffdx

i, R -1 3y
7.00uncnuru:
1) f f 4y sin 2zydzdy.
D:$:07y:m,y:2x

1 N1-2? p
Y
2) | d :
ydxdydz

N

T +y2 =2z
3:+z 2y>0

8.3HaiiTH o Giryp, 0OMeXeHHX JTiHISIMU:

Dy = V18 — 2%,y = 3v2 — V18 — 22,

2)z® — 22 +y* = 0,22 — 8z +y* = 0,
V3y = z,y = 3.

9. 3HaiiTu Macy IIACTUHKU [) 3 TYCTUHOIO

2
— <1 > 0.

10.3naiité 00’eMu TiJI, OOMEXKEHUX TTOBEP-
XHSMU:

Dx = 19J2y,7 = 42y,2 = 0,2 + y = 2.
2)z:6m,z:16—x2—y2.
3)z = 30((z + 1)* + ¢*) + 1,

z = 60z + 61.

W= 5uy",D: 5

30

11.3naiitu Macy Tina V' 3 rycTHHOIO | :

V:x2+y2 $2+y2

oz
- 25’
z,y > O;p = 1dyz.
12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa MaC OJIHO-
pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

4y =a? + 22,22 + 22 =16,y = 0.

13.3naliTn NOBXKUHY IYT'U KPUBOI:

1)y = vz — 2° — arccosvT,0 < z <i
2)p =41 —sing),0 < ¢ < %
14.3naittu Macy kpuBoi x = 4 cost,

y = 4cost,z = 3sint,0 <t < 21 3 ry-
CTHHOIO |[L = 2% + y2 + 22

15.3naiitu poboty cumm F = yi — zj npu
TIepPEeMIIICHH] B3JIOBXK eJlirca 2% + y2 =1

(y > 0) Bim Toukm M(%,O) 10 TOYKH
N(-L2).
V2
16. 3naittu dynkuiro 3a ii Audepeniianom:
du = (€’ + 22z + 1)sin2z ) dx +

+ (ze? 4 2y)dy.
17. 3naiiTi HUPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3nocepeanbo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

1)a = (2y,5%,3z),
I:2:24+2y =1Na+y+2z=3.
2)a = (3y,—3z,2),I' : {z = 3cost,
y = 3sint,z = 3 — 3cost — 3sint,
0<t<2m

_J2 2,
22 — 6z +9y> + 2% = 4z + 4,
ou
"on |,
19. 3naifTu KyT MiX Tpagi€HTaMu CKaJsp-

2 3 6. y?

HHXHOHIBU———I————IUIT

\/7\/3 ] 4z Tz

uw = In(1+ 2% + ¢?)
18.15 :

=7

/(n,0z) < 90°, M(3,0,—4);

y touri M




20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3mian dyskuii u(M) = zyz* y Toumi
M, (4,0,1).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT
BEKTOpHOTO Tomst a = (xy,—y — 2,22) Yy
Touni M, (4,0,1).

22.3HaifTi TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOPMab 30BHIIIIH):

242 =2
Da = (zz,y2,2*> —1),5 :
(0<2<4).
L ry+2=1
2)a = (—21,y,42),5 : {3 2 7
(z,y,2 > 0).
3)a = (y’w,2%y,2),8 1 2° +y* =1,

z,y > 0(0 <z <1).
23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY ITOBEPXHIO S (HOpMaJlb 30BHIIIIHS):
Da = (3z — 22,z — 2y,1 + 22),

S 2% =42+ y?),z = 2.
2a = (z 4+ y,z — 22),5 : 2° + 4y* = 4,

3z +4y+ 2 =122 = 1.
24.3HaliTH Macy 4acTUHH MOBepxHi (), 00-
MexkeHOI S, 3 rycTnHo0 | = /2 + 3 :
Q:22+9y* =28:{0< 2z <1}
3iHTerpyBatu AuQepeHLiaibHe PIBHAHHS
abo po3s’s3atu 3agady Komi (25 — 34) :

25.2+/4 + y?dx + yNJ1 + 2°dy = 0.

26.1)y = £ — 1.
i
3 2
2y° + 4z
4y — 8
3y = —= >
)y 3r 42y —17
12
27. 1)y — L = £ y(1) = 4.
)y~ 5y
2)(y + 2 — 3ay® + 3uy®)dy =
A Y 1) _
=’y — Dda,y(§) = 2.

31

28.3(zy’ + y) = ay’,y(1) =

20|

30.1)y" =

sin 2x
Y

+xﬁx:[

tgx

COS2 X

y'(0) = 0.

2) x5y/// + x4y//
3)y" = 50y°,y(3) = Ly'(3) =

31.1)2y" + 3y +y = 0.

2)y" + 4y’ + 8y = 0.

9(0) =3,

= 1.
d.

3)y" — 6y + 9y = 0.
32.y" +9y" = 0,5(0) = 0,
y'(0) = 9,4"(0) = —18.

33.1)y" + 3y" + 2y = 32% + 22

2)y" + 4" —2y' = (62 + 5)e”
3)y" — 4y’ + 4y = €** sin bz
4)y" + 25y = 20 cos 5z —

— 10sin 5z + 50e’*.
5)y" + 25y = e”(cos5r — 10sin 5x),

y(0) = 3,'(0) = —4.
34.1)y" +y = ctgm.
1
2 —y = =1n2
ymy:mg—L

35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX
PIBHSHB:

v’ =31 +y,
Dy,
y =+ 3y.
(7' = 22 + 9y — 9sint,
)
) @//=£B+10y—cost—1081nt.
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1 ?

sdul =7
[P+ — 2 M (1,2,2)

= 222V, 2 = u —sinv,y = u + cosv;

l.u

2.2
22y =7

3.CkyacTy piBHSAHHS JOTUYHOI IUIOMIMHM Ta

HOpMaJti 1o noepxHi B Touri M, (1L, —2,1) :
4y — 22 Aoy —224+32-9=0

4. locniautu QyHKIIIO HA €KCTPEMYM:

2 = 2qy — 22 — 4y,
5.3HailTu HaiOuIbLIe Ta HaWMEHIlEe 3Ha-
yenHs ¢pyukuii 2 = > — 2zy — y® + 4z B
obmacti D : 2z = -3,y = 0,z +y = —1.
6.3MiHUTH HOpSII[OK iHTerpyBaHHﬁ

fdyffdzz:+fdyffdzz:

1 Iny
7. O6‘II/ICJ’II/ITI/I.

v )

D:y:g yzg r=1r=2

fda: f sm;;/:v—i_—;y

2y cos 2xydxdy.

N
xdxdydz
3) ;ﬁ[ﬁj:‘my, [02 1 y—Q‘-

:y+z:167x,z20
8.3naiiTu o Giryp, 0OMeXeHUX JITHISIMH:
)y = 32 — 2%,y = —4z.

2)y? — 2y + 2% = 0,y — 6y + 2° =
3y = 2,2 = 0.

9.3HaiiTu mMacy l'IJ'IaCTI/IHKI/I D 3 ryctuHOMI0

0,

b= 30z%7,D : 4+y <lz,y > 0.

10.3naiit 00’eMu TiJI, OOMEXKEHUX TTOBEP-
XHSMU:

)3y = vz,y < z,x+y+ 2z =10,
y=12=0.
e = VBT = ST
3)z:26(a: + 9y} — 2,2 = 52z — 2.

32

11.3naiiTi Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Voia? 4yt 422 =427 4 7 = 922,
z,y > 0 (2 > 0);p = 10z

12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

Y + 22 =8z, = 2.
13.3naiiTn 1OBXHUHY AYrU KPUBOI:
Dy =2—-¢"Inv3 <z <InvVs.

2)p = 5(1—COS&p),—§ < <O

14.3naittu mMacy kpuBoi z = 9cost,
y = 9sint,z = 9sint,0 <t < 2w 3 ry-
crunoro p = 2° (z* + ¢ )_1.

= (@ +y)i+
+(22% + 2y*)j npu nepemimenHi B3IOBK

15.3naiitu pobotry cunu F
xoma z° + y* = R? (y > 0) Bin Toukm
M(R,0) no toukn N(—R,0).

16.3naiiTu QpyHKIi0 32 i [udepeHiaioMm:

duz(F—i— )dx-i-
1zvz

+(§ NG

17.3naliTi IUPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

3z +5

d
+ arcsin 6] 1.

Da = (y,—z,2%),
2?2+ =1nz=4.
1 1
2)a = (a;,—ng,y),F ; {az = §cost,
1 1 1
y:§sint,z:cost—§sint—z
0<t<2m
3
18U_(33 + 47 + 222, | 0w 0
M=0,-1,1),MLL 0Ly
19.3naiiTi KyT MK rpasieHTaMA CKaJISIpHI/IX
TIOJTiB v—ﬁ—l—é—i'u y
Tz oy 62 2z

TOYIT M(l 2,\/_)



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3minu dyukuii w(M) = 2z*yz y Tou-
ui M,(—3,0,2).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT
BEKTOPHOTO 0N a = (%, —2y, £°2) y Touli
M,(—3,0,2).

22.3HaifTi TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
YaCTUHY MOBEpXHi S (HOpMaJlb 30BHILIH):

2 2 2
T F+y ==z,
Da = (y*z,—yz%,1), S :
Ja = (y°z,—yz*,1) 0<7<5)
!
Q)a:(ZE,—y,GZ),SZ 2 3
(x,y,2 > 0).

3a = (e 4+ 2x,x — y,22z — 1),
S:x+2y+2z=2z9y=0(z>0).

23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL & Kpi3b
3aMKHEHY MOBEPXHIO .S (HOpMaJsib 30BHIIIIHS):

Da = (y+2z-y,32),8 : 2 = 2° + ¢/,
32 = 27 — 2(z* + %) (z > 0).

2)a = (zy,yz,22),8 : 2° + y> + 2° = 16,
2> +yt =22 (2 >0)

24.3HaliTh Macy 4YacTHHU IOBEpxHi (2,

oOMexeHOi S, 3 TYCTHHOIO L = ~/Z :

Q: 2’ +9? =2az2,8 : {2 +9° = a®}.

3inTerpyBat audepeHIiaibHe PIBHIHHS

abo po3’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

25.(e" + 8)dy — ye'dx = 0.

26.1)y'zx + 2 +y = 0.

2)y,:x2+2xy—y2
2% — 22y
x+ 3y —4

3y =—""F —.

A ——

33

y'(0) = 5,5"(0) = 2.

1
2) xy”l . y// + - —0.

3)y’y" +25 = 0,y(2) = -5,
y'(2) = —1.
31.1)y" — 10y’ + 21y = 0.
2)y" — 2y’ + 2y = 0.
3)y" + 4y’ = 0.
32.y" —13y" + 12y’ = 0,y(0) = 0,
y'(0) = 1,4"(0) = 133.
33.1)y" —y' = 32 — 2z + 1.
2)y" + 4y” + 4y = (97 + 15)e”.
3)y" + y = 2cos5x + 3sinbz.
4)y" — 16y’ = 48" +
+ 64 cos4x — 64sin4x.
5)y" + 2y + 5y = —8e " sin 2x,
y(0) = 2,9(0) = 6.

eCL‘

34.1)y" — 2y +y = —.
T
2)y" + 4y = 4ctg2x,y(%> =3,

rm\ —
v(§)=2
35.Po3B’s3atu cucreMy audepeHiiaTbHuX

PIBHSIHB:
(2/ = 2 + 3y,
1)1

y' = bx + 4.

(..

r =z —16y +1—1,

/

2)
y =x+ 11y —t.
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Lu=In(z +y*) —Va? — 22;du|MU(57273) =7
2.2 =% —Iny,z = ve',y = ue’;zl, 2 =7
3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUTOIIUHA Ta
HOpMaJli 10 HoBepXHi B Toumi M (2,1,0) :

z=a+y? —3zy—z+y+2
4. locniautu QyHKIIIO HA €KCTPEMYM:

2z =aJy —2° —y + 62 + 3.

5.3HalTH HaWOLIBIIE Ta HAWMEHIE 3Ha-
uenns dynkuii 2 = 322 +3y> —x —y B
obmacti D :z =5y =0,z —y = 1.
6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

1 0 2 0
fdyffdx+fdy f fdu.
0 vy I —2-y
7.0O0uncanuTH:
_Ty
1) y’e 2 dxdy.
D:z=0,y=v2,y=x

R VR?—4?
2)fd:13

dy
g \/% /$2+y20082 /232 _|_y2'

3) fff Ja? + y?dzedydz.

z? —i—g,/2:2ac7
'.1:+z:2,z20

8.3HaiiTu mioml Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
2

Dy =,y =5e"y=2y=5

2)y* — 2z + 22 = 0,9° — 4z + 2° = 0,

y = 0,3y = .
9.3naiiTi Macy miaacTuHku [ 3 TYCTHHOIO

2

2
T 9

Y

§3,0§y52§.

10.3naiiTu 06’eMu TiJI, 0OMEXEHUX TOBEP-
XHSMHU:

Do +y =42 =2y,52 = 32,2 = 0.
2z =64 — 2% — 9,2 = 4,2% + 9> < 39.
3)z = —2((x —1)* +9*) — L,z = 4z — 5.

11.3naiitu Macy Tina V' 3 rycTHHOIO | :
V9@ +y?) = 227y =4,

34

5(2® +y*)

3 .
12.3naliTi KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
p1IHOTO Tija, 0OMEKEHOT0 MMOBEPXHIAMM:

z = 9J2? + 9,2 = 36.

13.3naiiTn 1OBXHUHY AYrd KPUBOI:

Y,z > O =

Ny = arcsinz — V1 — 22,0 <z < 12

2)p = 6(1 + sing),~ 3 < ¢ < 0.

14.3naiitu mMacy xkpuBoi = = Rcost,

y = Rsint,z = a—t,() <t<2n 3 ryc-
2T

THHOIO [\ = z? + y2 + 22

15.3naiitu pobory cumF = (y ? + y2 +

+z)i + (y — 2+J2® + ¢%)j mpu mepemi-

meHHi B310BX Koma 22 + y? = 1 (y > 0)

Bix Toukn M (1,0) mo touku N(—1,0).
16.3naiiTu GyHKIiO 3a i qudepeHiiaioM:

du = (mw/y + 1+ arctngH)dx +
’ y

x
+[4m+y+1]dy.
17.3naifTn TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanno Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (z —y,2,2%),

2

F2332+y2:422ﬂz:%.

2)a = (4y,—3z,z),I : {x = 4cost,
y = 4sint,z = 4 — 4cost — 4sint,
0<t<2m

u =+ In(2* + 3?),
1= (-2,1,-1),M(2,1,1)

ou

2=
Bl

18. =
M

19. 3HaiiTi KyT MiX rpaiieHTaMH CKaISIPHUX

o 2r 2y 3z _yz2y
1 1 1
i M| —=,—=,—~=|.
TOYLI ( 575 3)



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3mian dyuknii w(M) = 2’yz y Touui
M,(1,0,4).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT
BekTOpHOTO TonsA a = (z + 4%, yz,—22) y
Touni M ,(1,0,4).

22.3HaifTi TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
YaCTHHY TOBEpXHi S (HOPMaJIb 30BHIIIIHS):
Da = (zz + y,yz — 2,2> — 2),

S:x? 4+ =22 (0<z<3).

T,y
2+3

(z,y,2 > 0).
3)a = (32%, —22°%y,2z2 —

+z =1,
2)a = (2z,5y,52),S :

),
S:x*+y2=1(0<2z<1).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJsIb 30BHIIIIHS):

a = (z + %02 + yN2? + 1+ 2),
S:a?+y?=242=22=3.

2)a = (y + 6,52 + 52,4y),S : y = z,
y =2y =22=21"+y°2=0.

24.3HaliTH Macy dYacTHHU moOBepxHi (2,
0OMexeHOT S, 3 TyCTHHOIO | = 1 :

Q:x2+y2+22 a’
S :{x?* + y* > +az}.

3iaTerpyBatu nuepeHiiagbHe PiBHAHHSA
abo po3s’s3atu 3agady Komi (25 — 34) :

255 + 12 + y'yN1 — 22 = 0.
26.1)ydx + (2J/zy — x)dy = 0.

2)zy’ = 3Jz® +9° + .

Y

Y = ————
271)y+ = 3z,y(1) = 1.

2) (zy + J@)dy + y*dz = 0,

o(-4)=1

2

35

1

28.3y — 2zy’ = .
y —2zy NG

(202% +12)y°,y(1) =

29. (:re + = )dm——dy = 0.

30.1)y" = xe*%,y<0> =1,
y'(0) = -1

2)zy"” +y" +z=0.
3)y” + 18sinycos® y = 0,
y(0) = 0,5'(0) = 3.

31.1)y" + 6y = 0.

2)y" + 10y’ + 29y = 0.

3)y" —8y' + 7y = 0.
32.9" — 5y” 4+ 4y = 0,y(0) =

y'(0) =1 y”(O) = 2,4"(0) =
33.1

2

-2,
0.
" = 42% — 3z + 2.

—y + 3y = (4 — 82)e”
3)y" +2y' + 5y = —17sin2z.
4)

5)y" — 10y’ + 25y = €*°
y(0) = 1,y'(0) = 0.

)Y
)Y

n

y" + 2y’ = 2sh2u.

—T

34.10)y" + 2y +y = c

2 //_3 / 2 R —
)y =3y + 2y Tt
y(0) = 1+ 81In2,5'(0) = 141In2.

35.Po3B’s3atu cucreMy audepeHiiatbHuX
PIBHSHB:

(2 =z + 2y,
) 1y' = 3z + 6y.

(2" = 32 — 5y + 5t,
2)1@/ =x+9 +1—9t
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Lu = ~vzelsduly 04 =7

2.2z =y?cosz,r = ulnv,y = viny;
ZuZy =T
3.CracTy piBHSHHS TOTUYHOI IUIOIIMHA Ta
HOpMaJti 1o oBepxHi B Touri M, (1,2,1) :
202 — P + 222 vy +az—-3=0
4. Nocniauty QYHKIIII0 HA €eKCTPEMYM:
z = 2zy — 5z — 3y° + 2.

5H.3HaTU HAWOLIBIIE Ta HAWMEHINE 3HAa-

y2

uenns QyHkuii z = 22° + 2zy Az

B obmacti D : y = 2z,y = 2,2 = 0.
6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

1 0 V2 0

fdyffdx—l—fdy f fda.

O A
7.00uucauTH:

v

D:y:'ﬂ,y:2mx:1,x:1

)fu |

—R ’RQ

0 I

2<a? +y2 +22 <8,

V:
zQ:acQerz,J:,y,zZO

y sin zydzdy.

dy

«/x —|—y cos? «/

xydxdydz.

8.3HaiiTu moml Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
1) z? + 3> = 36,3v2y = 2% (y > 0).

2)2? — 2y + 1y = 0,2 — 10y + ¢y* = 0,
— 3y = —.
Yy LY =73
9.3naiiTi Macy miaacTuHku [) 3 TYCTHHOIO

v

u=7$4y,D:$2+25 <Ly >0.

10.3naift 06’eMu Tii, OOMEKEHUX TOBEP-
XHSAMU:

)y = 6v3z,y = ~3x,2 =0,z + 2z = 3.

Nz =144 — 2% — 2,182 = 2% + ¢°.

36

3z =22 +9*) -1z =4y — 1.
11.3naiitu Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Vit P+ 22 =402+ 97 <1
w =61zl

12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
PIIHOTO Tija, 0OMEKEHOT0 MMOBEPXHSIMH:

z =3 +9?),2* +1y* = 9,2 = 0.
13.3naiitn IIOB)KI/IHy IyTH KpI/IBo’i:

1)y—1—lnsmx§<x<—

2
™
2Np = 7(1 — sing),—= < ¢ < <.
Jp =T —sing),—c <<
14. 3naiitu Macy KkpuBoi T = cosSt,

y = sint,z = V3,0 < t < 27 3 TycTH-

Homu:x2—i—y2 + 22

15.3naiitn po6oty cumu F = z%yi — 23/%j

IpU nepeMilieHHi B3aoBx koma (z,y > 0)

? + y2 = 4 Bin rouku M (2,0) mo Touku

N(0,2).

16.3naiiTu GyHKIiO 3a i qudepeHiiaioM:
du = (:zzcosy2 + 2xsinx2)dx +

+(ya:2 siny® + (3y + 4)e? )dy.
17.3naliTi UPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3nocepeanbo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (zz,—1,9),
22+ +22=4nz=1.
2)a = (—z,—x,22),0 < t < 2m,
I':{x = 5cost,y = 5sint,z = 4.

xy—l—z2,
1 = (O,2,—2),M(1,5,—2)

2
u =y —
18. Y Oul _,
a1,

19.3naiiTi KyT MiX rpagieHTaMH CKaJmpHI/IX

MOJIB ¥ = 5,2 3v3 y 2
oy 2fz 2t
TOYII M[ﬁ,ﬁ,i].

20.3naiiT BeNMUYUHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3minn ynkuii w(M) = (v + y)2* y
touri M,(0,—1,4).



21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHPKYJISILIT
BEKTOPHOTO Mot a = (xz,—Y,yz) y TOHLl
M,(0,—1,4).

22.3HaifTi TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
YaCTHHY TOBEPXHi S (HOPMaJIb 30BHIIIIHS):

24P =2
Da = (zyz,—2°2,3),S :
(0 < 2<2).
Yy
2r+=+2=1,
2)a = (¢%,4°,22),5 : 2
(2,9,2 > 0).
72 +y2 :l,
3)a = (22,2,2),9 : 4
(0<z<2).

23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL & Kpi3b
3aMKHEHY MTOBEPXHIO .S (HOpMaJib 30BHIIITHS):

_ |, oLl ow _z
1)a—<e + 22,22 Yge 4),
Szt +y? 4+ 22 =2y +3.

S x2+y2:1’
2)a = (y,5y,2),5 :
)a = (y,5y,2) im0,

24.3HaliTH Macy dYacTHHU moOBepxHi (2,
00MexeHOT S, 3 TYCTHHO || = & :

Q:2? +9* =248 {y* + 2° = 2az}.
3iaTerpyBatu nuepeHmiagbHe PIBHAHHS
abo po3s’s3atu 3agady Komi (25 — 34) :

25.(y*x + y*)dy + zdx = 0.

26.1) xdy — ydr = 2% + y>dx.

2

22y =2 18418
X T
+2y—3

3)y =L T2 2

)y —
i

2)(sin? 2y — 2sin? y + 22)dy =

-1

= sin2ydx,y<——
28.y" + 2zy = 22393, y(0)

2

V2.

37

29.(32%y + y*)dz + (z* + 32y*)dy = 0.

2

=]

30.1)y" = sin? 37,y(0) = —
y'(0) = 0.
2)2xy/y// — y/2 + 1.

Y

1

(@p)

3)y" = Ssind yeosy.y(1) = 5.
y'(1) = 2.
31.1)y" + 25y = 0.
2)y" + 6y + 9y = 0.

3
32.y"Y —10y” + 9y = 0,5(0) = 0,

y'(0) = 0,5"(0) = 8,4"(0) = 24.
IV

)
)
)

y" + 2y + 2y = 0.

n

—3y" +3y" -y =2 - 3.
2)y" —y" — 4y + 4y = (7 — 6z)e”.
3)y’

4)y" + 36y = 24 sin 6z —

"+ 6y’ + 13y = e 3% cosz.

— 12 cos 6z + 36e52.
5)y" + vy — 12y = (163 + 22)e*?,
y(0) = 3,4'(0) =5

462x
2 /A o 6 / _|_ 8 S —
)y =6y + 8y =1
y(0) = y'(0) = 0.
35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX
PIBHSHB:

(2 = bz + 4y,
Diy’ = 4z 4+ dy.

(2) = 4z + 12y,
2)1y’ =z + 8y + 5.
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z

———duly (V222
ZU2 +y2 0( ) ’ )

=1Inz ¢z = ue ',y = 2ue';

=7

l.u

2.2
/ /
2oy 2y = 1
3.CracTy piBHSHHS TOTUYHOI IUIOIIMHA Ta
HOpMaJli 1o moBepxHi B Touni M (3,1,4) :
-y + 22 —4dr+2—14 = 0.
4. Nocniauty QYHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:
z=uzy(12 —z — y).
5.3HaiiT HalOUTIbIIE Ta HalWMEHIIEe 3Ha-

5y2

yeHHs QyHKUIi 2 = 22 — 22y + - 2z B

obmacti D : z = 0,z = 2,y = 0,y = 2.
6. 3MIHUTH TOPSAOK IHTETPyBaHHS:

1 2 22—y
fdyffdx—l—fdyffdx.
7. 06111/1((:)J11/1T1/f : 1 O

v S
D:zzO,y:\/g,y:%
2 Ja-2? -

2)[dx L[ Wd@/.

3)

ydxdydz
.x2+sz;f_j2;,z_6, \ z® + y2'

V:
2 +y? =4y,2,2>0

y? cos 2zydady.

8.3Haiitu mioml Giryp, 0OMexeHuX JHISIMU:

Ny = 3vz,y = g,x = 4.

2)y? — 2z + 22 = 0,y* — 6z + 27
y = 0,3y = =

9.3HaiiTu Macy miIacTuHKu [ 3 T'yCTHHOIO
2

b= 35z%y3, D : 22 —1—% <1y >0.

0,

10.3naiit 00’eMu TiJI, OOMEXEHUX TTOBEP-
XHSMU:
Na?> =1—yo+y+2z=23yz2>0.

2)z = 26((z — 1)* + ¢y*) — 2,2 = 50 — 52z.

38

3)2z = 3J2? + %,z = g — 22—y
11.3naiitu Macy Tina V' 3 rycTHHOIO | :
Vg 42 =La* +9° = 2
z,y > 0,2 = O;p = 10y.

12.3naiiTi KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
piaHOTO Tija, 0OMEXEHOTO MOBEPXHIMH:

=20y + 22+ =412=0.

13.3naiiTn 1OBXHUHY AYrd KPUBOI:
Dy=1-1In(a*-1),3 <z <4

2
2)p =8(1— cosxp),—g1T < <0.
14. 3mnaiitu macy kpuBoi 2z = 2cost,
y = 2sint,z = 2t,0 <t < 21 3 rycru-
HotO | = 2%(2? + )L
15.3uaittn pobory cwm F = (y/z° + 4> +

+z)i + (y —2? +y*)j mpu mepemi-

IeHHI B3AOBXK mapabomn Sy = 16 — 22

Bix Touku M(4,0) o touxku N(0,4).
16. 3naittu dynkuiro 3a i Audepeniianom:
du = (¥ 4+ 2(2z + 1)sin2z)dx +
+ (ze? 4 2y)dy.
17.3naliTi UPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

a = (2yz,32,—2°),(z > 0)
IF:2?+y°+22=25Nnx2+¢4> =09.
2)a = (2,2,9),0 < t < 2m,
I': {x = 2cost,y = 2sint,z = 0.

u = yln(l 4 2?) — arctg z,
1= (2,—3,—2), M(0,1,1)

ou

=
ol

18. =
M

19.3naiiTi KyT MK IrpaiieHTaMH CKaJIIPHUX
1 _2@_3\/§iu_y2z3

HOMIB v = NG y 5y "
. 1
y TOYIIl M[ﬁ’ﬁ’g]



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3minn ynkuii u(M) = (z + 2)y* y
Touni M ,(2,2,2).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT
BEKTOPHOrO moist a = (xy,—x,yz) y To4i
M,(2,2,2).

22.3HaifTi TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b

YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOPMab 30BHIIIIH):

1)3. = (CC + Ty, Yy — :1:2’2 - 1))

S:ax?4+9y? =22(0<2z<3).
2x+2+z:1,

2)a = (22,y,—22),S : 2
(z,y,2 > 0).
ZL’Q +y2 — 4’

3)a = (zy,yz,2x),S :

Ja=Gye). S|

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO MOJsI & KPi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJsIb 30BHIIIIHS):
a = (VZ + y,3z,32 + 5z),

S 2% =82 +9?),z = 2.
2)a = (2,3y —z,—2),S : 2> + 9> =1,
r=a+yP +2,2=0.

24.3HaiiTh Macy 4YacTHHU TMOBEpxHi (),
00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |1 = [, :

Q:a? +y* + 22 = d,

S H{l@® + ) =a*(@® — )}
3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3aru 3agady Komi (25 — 34) :

25.ylny + ay’ = 0.
26.1) (42> + 3ay + y*)dz +
+ (4y* + 3zy + 2*)dy = 0.

3 2
1

2y° + bz

3z + 2y —1

3)y = —" T —.
)y z+1

1-2
27. 1)y + xzxy:1,y(1):1.

2)(y* +2y — o)y’ = 1,y(2) = 0,

39

28.2y" +y = y*Inz,y(1l) = 1.

y v dy
-+ ' |dr — 54—
2+ ] 2+ 1
30.1)y" = zsinz,y(0) = 0,

y(0) = 4'(0) = 0.

29. = 0.

2)zy"” + " = V7.

3)y" = 32y°,y(4) = 1,y'(4) = 4
31.1)y" =3y =0

2)y" =Ty =8y =

3)y" + 4y’ + 13y =
329" —y" +y —y =0,

y(0) = 0,5'(0) = L,y"(0) = 0.
33.1)y"Y + 29" + ¢ = 122° — 62.
2)y" +3y" +2y = (1—22)e "

)
= e"(3sinz + Hcosx).
4)y" — 25y’ = 25(sin 5z + cosbz) —

— 50e,

5)y" — 2y’ 4+ 5y = 5z® + 6z — 12,
y(0) = 0,4/(0) = 2

34.1)y" +y = —.
SN r
" _ 16 ™)
2)y" +16y = ——y(§) =3
iy
9(8)—2“'

35.Po3B’s3atu cucreMy audepeHiiaTbHuX
PIBHSHB:

(2/ = 2 4 2y,
1 1y' = 4z + 3y.

[/ = 52 + 14y + 4,
2)13/ =z + 5y + 3.
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l.u = In(z® + ¥y — z);du|M0(2,1’8)) =7

2.2 = 23y — yr,x = uCcosv,y = usinv;

2z =17

3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUIOIIUHA Ta
HOpMaJii 10 oBepxHi B Touni M, (L,1,2) :

P -2 4z +4y—4=0.
4. locniautu QyHKIIIO HA €KCTPEMYM:
— > +0.
5.3HaiiTh HaWOLIbIIEC Ta HAWMEHIIEC 3Ha-
yeHHs QyHKUli 2z = 2y — 3z — 2y B 00Ona-
cti D:x =00 =4,y=0y=4.
6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

V3 0 2 0
fdy f fd:r:—l—fdy f fdz.
0 Ja—y?-2 V3 iy
7.00uucanTH:

v S

D:y=In3,y=In 4,3::%,;5:
[RZ_,2

fd:z: f N
il

. 2?4y + 22 =36,
' y,ZZO,yS—x

2 = xy —

8ye™dxdy.

N | —

dy
ctga? +y°
\/3: + % + 22dzdydz.

3)

8.3HaiiTu mionl Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:

1)y? = 4o,z = ” i_ R
2)z® — 4y + y* = 0,22 — 10y + > = 0,
V3y = x,y = /3.
9.3naiiTi Macy miaacTuHku [) 3 TYCTHHOIO
= 7x y —2 + —2 <ly>0.
18 ’ 9 25

10.3naiiTu 06’eMu TiJI, 0OMEXEHUX MOBEP-
XHSIMH

1):L‘:y2:13:1:6—|—y—|—z:4z:0.

V9 — 22 —y \/_Z—\/:IZ —I—y

30(x* + %) + 1,z = 60y + 1.

3)z

40

11.3naiiTi Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
_ %922,332 2 = =
z,y > O;p = 10zz.
12.3naiiTn KOOpAMHATH LIEHTpa Mac OJHO-
p1IHOTO Tija, 0OMEKEHOT0 MMOBEPXHIAMM:
22 + 22 =4y, y = 0.
13.3naiiTn 1OBXHUHY AYrU KPUBOI:

1
Ny = Vo — 2 —arccosﬁ,g <z <l.

V::E2—|—y2

22

2)922@,0§@§%
_a_
V2

a — 1
= cost,z = asint,0 <t <27
Y /—2 ) )

TYCTHHOIO |1 = +/21y° + 2.

15.3naiitu  podory cumu F = ¢%i — 2]

14.3naiitu Macy KpuBoi I = cost,

3

Tpy TiepeMilieHHi B310BK Konma (x,y > 0)

z? 4+ y* = 9 Big Touxu M (3,0) 1o TouKH

N(0,3).
16.3naiiTu QpyHKio 3a i qudepeHiaioMm:
2
du = " + ———|dx +
T 1

+ (" 4+ 3(3y + 5)sin 3z) dy.
17.3naifTi TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanno Ta 3a TeopeMoro CTokca):
l)a = (4z,—yz,x),

2’ +y>=1Nna+y+z=1
2Q)a=(y—z2z—z,0—1y),0 <t <2,
I': {x = 3cost,y = 3sint,z = 2(1 — cost).
u = z(lny — arctg 2),| 5,

1(87478)>M(_2717_1) ﬁM

18. =7

19.3mnaiiTi KyT MK TpaJi€eHTaMu CKaJsp-
6+/6y° + 227

7!)

HEX modiB v = 6/62° —

7575’
20.3naiiT BenMUYUHY 1 HampsiM HaWHO1Ib-
(Y +2)y

U = y2 y TOHIIi M(

woi 3minn oyskiii u(M) =
Touri M (4,1,—3).



21.3nHaiiTi HAOUTBITY TYCTUHY LUPKYJISLIi
BEKTOpHOrO moiist a = (z + y,2yz,—x) y
Touni M, (4,1,—3).

22.3HaifTi TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b

YaCTHHY TOBEPXHi S (HOPMaJIb 30BHIIIIHS):
Da=(z+yy—z2-2),

S:x?4+y2 =22 (0<2<2).
Y

2
(2,y,2 > 0).

2+ =+ 2 =1,

2)a = (z,y,22),5 : {

P+ =1
3a = (ay,y221), 8
(z,y,2 > 0).

23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL & Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJIb 30BHIIIIHS):

a = 8yz — z,2* — Lzy — 22),
S:2x+4+3y—z=06,z,y,2 = 0.
2)a = (y,x +2y,7),5 : & + y* = 2,

z=a>+y%2=0.
24.3HaliTH Macy YaCTUHH MOBEpxHi 2, 00-
MexkeHol S, 3 IycTHHOW | = 22 + y? + 22:
Q:2? +9y* =249:{0 <z < 4}
3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3s’s3atu 3agady Komi (25 — 34) :

25.(1 + ")y’ = ye”.
26.1)(z — y)ydr — v*dy = 0.

v* + 3ay — 3
32% —2xy

9y +5

4+ 3y —1

3y _

T

2)2yJydx — (6zy + 7)dy = 0,
y(—4) = 1.

2)y' =
3)y'

27.1)y + y(1) = 1.

3
CIJS

(8 + 12cosz)e*
y Y

28.2y" 4 3ycosz =

y(0) = 2.

41

29.eYdx + (cosy + ze?)dy = 0.

30.1)y" sin* 2 = sin2x,y(%) = %,
I(8)- 1) - 1
2)y/”tg$ — y// +1'
3)y"y’ = —16,y(1) = 2.y'(1) = 2.
31.1)y" — 3y’ — 4y = 0.
2)y" + 6y’ +13y = 0
3)y//_|_2y/ _
32'y/// o 3y// + 3y/ o y — 0’

y(0) = y'(0) = 0,4"(0) = 4.

— 4y" = 32 — 38427

2)y" —5y" + 7y — 3y =
= (20 — 16x)e".

3)y" + 2y’ = 6e”(sinz + cosz).

4)y" + 3y’ = 2sh 3.

5)y" + 8y + 16y = 162° 4 2422 —
— 10z + 8,%(0) = 1,%/(0) = 3.

34.10)y" + 4y = .
)y + 4y sin 2x
2)y" + 16y = 16 0) =3
y y - COS 43’)72/ )
y'(0) = 0.

35.Po3B’s3atu cucreMy audepeHiiatbHuX
PIBHSIHB:

(2 =z + 4y,
D1,

y' =a+y.

[/ = 22 — 2y,
2)1 ,

Yy =x— 3y — 2.



Bapiant 20

—;du =7
PRI |M0(2,3,25)

l.u =

u
2.2 = 12 Iny,x = ;,y = 3u — 20;2,,2, = 7

3.CxacTy piBHSHHS TOTUYHOI IUIOIIMHA Ta

HOpMaJti 10 oBepxHi B Touri M (—2,1,0) :
22—y -2z +4r+5=0.

4. locniautu QyHKIIIO HA €KCTPEMYM:

z = 2zy — 32° — 2% + 10.
5.3HaliTu HaWOUIbIIe Ta HalMEHIIE 3Ha-
uenns Gpynkuii z = x> + xy — 2 B obnac-
1i D:y =42 —4,y = 0.
6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

Tdy} fdsc+fdyffda:.
-1 3y

—2  —2—y
7.004ncnuTu:

v )
Diz=0,y= \/Zy—

fdx f x—I—ydy

xdzrdydz .
x2+y2j_:[!;20,z—4 Vz? +

3y sin % dxdy.

2

3

3)

2?4y =40,0<y<z
8.3HaiTn rmomi ¢biryp, oOMeKeHuX JIHISAMU:

2)y? — 8y + 2? = 0,y> — 10y + 2
V3y = 2,y = V3.
9.3HaiiTh Macy IIaCTHHKA [ 3 TYCTHHOO

2
Yy
+16

0,

u:%,Dzlng <90 <y <Az

x
10.3naift 06’emu Tin, OOMEKEHUX TOBEP-
XHSAMU:

Dz +y=06y=~3z,z=4y,z = 0.

2)z = /49 — 2% — %,z = 3,2 +¢* < 33.
3>z=—16<<x )
= —32x — 33.

42

11.3naiiTi Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Vgt 4y 422 =407 4y = 427
z,y > 0 (2 > 0);p = 10z

12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

z = bJy? + 22,z = 20.

13.3naliTn NOBXUHY IYrU KPUBOI:

)y = V1 — 27 0

—arccosz,0 < x < —.
— 16

4

14.3nalitTu  Macy KpuBOi 1 =

1 <3
¥y=79 )
TYCTHHOIO |L = ZYZ.

cost,z = sint,0 <t <
15.3maiitn poGory cumun F = (z + y)%i —
—(x? + y?)j nupu nepemireHHi B3IOBXK Bi-
npiska MN Big toukn M(1,0) no Touku
N(0,1).
16.3naiiTu QpyHKIio 3a i [udepeHiianoMm:
du = <\/x3(y +1) + 22z + 7)0052:(:)dx +
N
5y +1

17.3naifTn TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanno Ta 3a TeopeMoro CTokca):

1)3 = (_y7271)7
22+ =22Nnz=1.

+ e Y |dy.

2)a = (2y,—z,x),[ : {x = cost,y = sint,
z =4 —cost —sint,0 <t < 2.

u = In(3 — 2%) + zy°2,
1(—1,2,—2), M (1,3,2)

ou

gE 9
al |,

18.

19.3naiiTu KyT MK TpaJieHTaMH CKaJsp-

2
Hux nomiB v = z° — y? — 322 i L
T
. 1 1 1
y TOYIli M(ﬁ’_Q’_ig)



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-

moi 3minn byukii u(M) = (z° + 2)y* y
Touni M (—4,1,0).
21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT

BEKTOpHOTO Mot a = (T — y,yz
Touni M,(—4,1,0).

22.3HaifTi TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b

YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOpMab 30BHIIIIH):
24P = 22
(0<2z<1).

r2x + L
(—2,9,122),5 : 2
(z,y,2 > 0).

—Y) Y

Da = (z,y,2 — 2),5 : 3

+z =1
2)a =

$2+y2:4,
(0<z<1).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJIb 30BHIIIIHS):

Da = (y + 2,2 + 3y,1y),

3)3 - (z,yz,—xy),S )

Sz +y® + 22 =2

2)a = (z,2y — z,32 + y),S 1 y = x,

y=2z,x=1z=2>+¢y%z=0.

24.3HaiiTh Macy 4YacTHHU TMOBEpxHi (),
00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = [, :

Q:a® +y* + 22 =d’,
S :Ax,y,z2 > 0,z +y < a}.

3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

25.N1— 2%y + 2> + 2 = 0.
26.1)zy + 32 = (22% + zy)y’.
Yoy = 3227 + % + .
x+4y—95
6r —y—5"
27. 1)y + 22y = —22° y(1) = e .
2)dz = (siny + 3cosy + 3z)dy,

() =3

3)y' =

43

2y%,y(0) = 1.
29.(y> + cosz)dr + (3zy* + €¥)dy = 0.
30.1)y" = cosz + e *,y(0) = —e T,
y'(0) = L.
2)y" tgbx = by,

28.4y" + 23y = (2% + 8)e”

3)y” = —32sinycos® y,4(0) = 0,
y'(0) = 4.
31.1)y" +25y' = 0.
2)y" — 10y’ + 16y = 0.
3)y" — 8y + 16y = 0.

32.y" —y" + 4y — 4y = 0,
y(0) = —1,y(0) = 0,3"(0) = —6.
33.0)yY + 2y + 4" =2 — 322
2)y" — 4y” + 3y’ = —4ze”.
3)y" — 4y’ + 4y = —e** sin 4.

4)y" + 49y = 14sin 7z +
+ 7cos Tz — 98e™™.
5)y" — 2y’ + 3Ty = 36e” cos bz,
y(0) = 0,5'(0) = 6.
34.1)y" + 4y = tg2m.

Q)y” — Qy’ = ﬂ y(0) = In4
1+e "’ ’
y'(0) = In4 — 2.

35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiabHuX
PIBHSHB:

7 = 3z — 2,
1)
)\y/:2:1:—|—8y.
[2) = 20 — 5y + 1,

/

y =z —4y — 1.
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lu=8Yz3 +¢° + z;du|M0(372’1) — 7

2,—1

2.z = arcsinxy,r = uCcosv,y = uv ;

=7

2 2y
3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUTOIIUHA Ta
HOpMaJii 10 oBepxHi B Touni M, (L,4,-1) :

> 4+t —rz+y—3z2—11=0.
4. Nocniauty QYHKIIII0 HA €eKCTPEMYM:
2= a3 4+ 8y® — 6xy + 1.
5.3HaiiTH HAWOLIBIIE TAa HAWMMEHINE 3Ha-
uenns dyukuii 2z = r2y(4 — 2 — y) B 06-
macti D :xz =0,y = 0,y = 6 — z.
6.3MIHUTH OPAIOK IHTETPYBAHHS:

1 e 1

f dyj fdz + f dy f fda.

0 0 1 Iny
7.O0YnCINTH:

v

D:y:‘n,y:?m,z:%x:l

2)] dx
“R

y cos rydxdy.

0
f cos(z? + y?)dy.

—~R* =
dzxdydz
3) : .
léxijy‘iﬁé& \/xQ T y2 T 22

V:
y,2>0,2>/3y

8.3Haiitu o Giryp, 0OMexXeHuX JIHISIMU:

Dy =vz,y = %,:}3 = 16.

2)z® — 2y +y° = 0,2° — 4y + > = 0,
y =0,y = =

9.3naiiTi Macy miuacTuHku [ 3 TYCTHHOIO

n=11zy® D :%24— y? <1,z > 0.

10.3naift 06’eMu Tii, OOMEKEHUX TOBEP-
XHSAMH:

Dz = 7J3y,x = 23y,z2 = 0,z + y = 3.
2)z = /36 — 2% — 9?92 = 2% + ¢

44

3)z =2 —18(z* + 9?),z = 2 — 36y.
11.3naiitu Macy Tinia V' 3 ryCTHHOIO | :
V16(2? + %) = 20t + 9 =1,

c o B2 2
12.3naliTi KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
P1IHOTO Tija, 0OMEKEHOT0 MMOBEPXHIAMM:

y =>4+ 2222+ 22 =10,y = 0.
13.3naiiTn 1OBXMHY AYrU KPUBOI:

T T
Ny = Insi — <<
)y nsma:,3 <z< 5

5)
=20,0 < p < —.

Macy KpuBOlI & = tcCost,
y=tsint,z = ¢,0 <t < 2T 3 ryCTHHOIO
W= 2z — 2 + 92

15.3maiitu poboty cumu F = (22 + 3?)i +

2)

14.3uaitn

+y%j npu mepemiiieHHi B3IOBX Bimpiska
MN Bigtoukn M (2,0) mo touku N(0,2).
16.3naiiTu GyHKIi0 3a i qudepeHiiaioM:

2
T

d
:1:+2J T+

du = [arccosy +

+[—'1i—y2 + (4y + 5)e? ]dy.

17.3naifTn TUPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanbo Ta 3a TeopeMoro Ctokca):

Da = (y,3z,2%),
INiz=z22+¢y*—-1Nnz=3.
2)a = (zz2,1,2%),0 < t < 2,
I':{x = cost,y = sint,z = sint.
u = sin(z + 2y) + 7Yz,
T 37
77
19.3maiiTi KyT MK IrpajiieHTaMH CKaJIIPHUX

1172 yQ @2 ) 2
— — —_— 1 —
2 2 S

z
2 [2
1 M| —,2,,]= |
y TO4IIl [3 3]

ou

2=
B

18. —
M

14,3 O),M(

IOJIIB ¥ = 5

.’L'yz



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi 3minn Gymkuii uw(M) = 22(y + 22) y
Toui M (3,0,1).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT
BEKTOpHOTO monst a = (y — 2, —2%,xy2) y
Touni M (3,0,1).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
Y4aCTUHY MOBepXHi S (HOpMallb 30BHILIHS):

1)a - (;U + 12, Y, %2 — 372),
SZ$2+y2+22 =4(z > 0).

z
T+2y+-=1
2)a = (,3y,82),S : 2
(Cl]',y,Z> 0).
3a = (2%,1,22),8 : 22 = 2° + 1%,
z,y >0 (0 <z <1).

23.3HaiiTy TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL & Kpi3b
3aMKHEHY ITOBEPXHIO S (HOpMaJlb 30BHIIIIHS):
Da = 2yz — z,22 + 2y,2° + 2),

S:y—x+2z2=1Lxyz=0.
2a = (Tz,2,0 —y + 52),8 : 2 = 2% + ¢,
z=a2 4+ 2%y =,y =2z,2 = 1.
24.3HaiiTn Macy 4acTHHH MOBepXxHi {2, 00-
MEKEHOT S, 3 TYCTHHOIO [ = /22 + 32 :
Q:a?+9* =249:{0< 2 <1},

3iaTerpyBatu nuepeHiagbHe PiBHAHHSA
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

_?
05,6 W @
T cos” y
26.1)(z* — 2xy)y’ = zy — o>

2
2)y’:y—+8%+12.

= 0.

2
27.1)y + ﬁ : g,y(O) =2
2)2(cos® ycos2y — z)y’ = sin2y,
-5

45

28.8zy" — 12y = —(52% + 3)y°,y(1) = V2.
29.7e¥ dv + (nyey2 + tgy)dy = 0
no__ .3 Y A S N
30.1)y" = sin’ z,y(3) = gV (2> = 0.
2)y" th7z = 79",

3)y” = 50sin® ycosy,y(1) = %,

y'(1) = 5.
31.1)y" — 3y’ — 18y = 0.
2)y" — 6y = 0.

3)y" + 2y + 5y = 0.
32.9™ — 2" +y" = 0,49(0) = y'(0) = 0,
y"(0) = L,y"(0) = 2.
33.1)y" +y" = 49 — 2427
2)y" —5y" + 3y + 9y =
= e (322 — 32).
3)y” 4+ 6y’ + 13y = —e3* cos b
4)y" — 36y’ = 365 —
— 72(cos 6z + sin 6z).
5)y" — 8y’ = 16 + 482 — 12817,
y(0) = —1,4'(0) = 14.

—2x
34.1)y" + 4y + dy = ‘;3 .

1 T
2)y" +4 = Jotg 3, y(m) = 2

1
/ _ —

y (ﬂ) - 2 *
35.Po3B’s3atu cucreMy audepeHiiaTbHuX

PIBHSIHB:

=z + 4y,
Diy' = 2z + 3y.

(o) =22 + Ty + 1,
2)<y’:x—4y—7.
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Lu =In(¥T + ¥y — 2);duly, q11) = 7

2.2 = tg2’y,x e* Yy = vetgu;

2z =7

3.Cxiacty piBHSHHS JOTUYHOI TUIOIIUHA Ta
HOpMaJIi J1o ToBepxHi B Tourli M, 0 (0, 2,0) :

22 + 2% + 22 —daz —8 = 0.
4. Nocniauty QYHKIIII0 HA €eKCTPEMYM:

2z =yvT —y? — z + 6y.

5.3HaliTh HaWOLIBIIE Ta HaWMEHINE 3HA-
gennst Pynkuii z = z° + y° — 3zy B 06-
macti Dz =0,z =2y =—1y = 2.
6. 3MiHI/ITI/I HOpSII[OK 1HTEeTpyBaHHS:

V22—

fdyffda:+fdy f fdu.

0
7. O6‘II/ICJ’II/ITI/I

v S

D:x=0,y= 1y—§
/ 2

fd:z: f sin(z? + y%)dy.
fff J2? + yidadydz.

x —23“+y =0,
Y,2>0,x+2=2

oy

yPe 2 dxdy.

8.3HaiiTu mioml Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
—4y.

Nz =5—y2

— 4z + 22

2)y* — 2z + 22 = 0,1

y = 0,y = 3.

9.3naiiTi Macy miaacTuHKu [) 3 TYCTHHOIO
2 2

z Y

— 4+ =<5z >0,y > 2z.
AT

10.3naift 06’eMu Tii, OOMEKEHUX TOBEP-

XHAMMUA:
5 5)
Nz == = —= —(3 4+ JY).

2)z = OWa® + 2z =22 — 22 — 4>
3)z = 24((z + 1)* + y*) + 1,z = 48z + 49.

11.3naiiTi Macy Tina V' 3 TyCTHHOIO | :

0,

x
p=—D:1<
Y

5yz=0,z=

46

Vg +y? 4+ 22 =162 + 97 < 4,
x> 0,p =1zl

12.3naiiTn KOOpIMHATH LIEHTpa Mac OJHO-
P1IHOTO Tija, 0OMEKEHOT0 MMOBEPXHIAMH:

y=3Ja® + 22,22 + 22 =16,y = 0.

13.3naliTn NOBXUHY IYI'U KPUBOI:
Ny = lnz,\/§ < x <A8.
T

2)p=2tp,0§kp§%.

14.3naittu = macy T = cost,
y = sint,z = V3,0 <t <27 3 TycTu-
Homu:x2—i—y2 + 22

15.3uaiitu pobory cunu F = z%j mpu ne-
=9
(z,y > 0) Bim Toukm M(3,0) mo TOUKH
N(0,3).

16.3naiiTu QpyHKio 3a i qudepeHiaioMm:

du = (arctgy + InZ i 1)daz +
z Y

+ dy.
[1+y y2+2J !

17.3naifTn THUPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanno Ta 3a TeopeMoro Ctokca):

Da = (2yz,22,9°),I : 2> +y*> = 16N

KPHUBOI1

pEMIIICHH]I B3JIOBXK KOJIa 2 + y2

3

5 +

Na? +y? + 22 =25 (2 > 0).

= (-

I': {z = cost,y = sint,z = 5.

2)a y°,3,9),0 < t < 2m,

u = r*y*z — In(z — 1),

18. gul  _,
1 = (5,-6,2v5), M(1,1,2) OL |y

19.3naiiTi KyT MK IrpaiieHTaMH CKaJIIPHUX

TOiB v—x—?)—i_% i u—"E_Q
R BT

TOYIT M[ﬁ,ﬁ,ﬁ].

20.3HaiiTi BeIMYMHY 1 HampsM HaNHOLIb-

moi sminn dymxuii u(M) = (z° — y)2% y

touri M(1,3,0).



21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHPKYJISILIT
BeKTOpHOrO momst a = (yz,—22,x +y) y
Touni M (1,3,0).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO IOJSA Kpi3b
YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOpMab 30BHIIIIH):

Da = (z,y +y2* 2 — 2%),
S:x?+yP+22=4(2>0).

z
rT+2y+=-=1,
2)a = (z,—y,62),5 : 2

('Ta%z > O)

3)a = (2%, z,72

(0<z<1).
23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJIsl & Kpi3b
3aMKHEHY ITOBEPXHIO S (HOpMaJslb 30BHIIIIHS):
Da = (172,7y,112),8 : z = 2° + 1%,

22:x2+y2x20,
),S :

2z =22 + %),y =2ty =1
2a = (22 + zy,y> +yz, 22 +12),8 1 2® +

24.3HaliTH Macy dYacTHHU moOBepxHi (2,
00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = [, :

Q:2? +y° +2° = d,
S :{2* +9y* = R, R < a}.

3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

25.y(Iny + 1) + 2y’ = 0.
26.1)(2Jxy — y)dx + xzdy = 0.

3 2
9)qy = YT 1227
2y° + 6z
2v +y —3
3y =2 =,
= T
27.1)y + zy = —2°,y(0) = 3.

2)chydr = (1 + zshy)dy,y(l) = In2.

47

28.2(y" + y) = zy*,y(0) = 2.

29.(5xy? — 2%)dz + (5x%y — y)dy = 0.

30.1)y" = vT — sin2z,y(0) = —%,

y'(0) =

3y’ + J:Qy” = Jz.

3)y" = 18y, y(1) = 1,4/(1) = 3.
1)y" —6y" +9y = 0.

2)y" — 2y’ — 15y = 0.
)

1 3 C0s2,y "(0) =

[\D|H

3)y" — 8y = 0.
32.y"™ —y = 0,5(0) = ¥'(0) = 0,
y"(0) = 0,5"(0) = —4.
=322 + 2 — 4.

33.1)y" —2¢"
y”/ 6y” + 9y’ = 4ze”.
+y = 2cos7z — 3sin7zx.
4) y" + 49" = 16sh 4x.
5)y" 4+ 12y" + 36y = 72z2% — 18,

y(0) = 1,4'(0) = 0.
6237
34.1)y" — 4y’ + 4y = e

2)y" —3y" + 2y = o

y(0) = 1+ 3In3,5/(0) = 5In 3.

35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX

PIBHSHB:

(2) = T2 + 3y,
Dy,
Yy =T+ Hy.

() = —4x + 16y + 4cos2t — 2sin 2t,
2)

/

Yy =z + 2y — cos2t.
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—2z

———duly (301 =7
y2_’_227 O(va)

= 2232 = u —sinv,y = ucosv;

l.w

2.z
2z =7

3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUTOIIUHA Ta
HOpMaJTi JIO TIOBEPXHi B TouMi M (—1,—1,1) :

22 —y? —222 -2y = 0.
4. Nocniauty QYHKIIII0 HAa €eKCTPEMYM:

2z =z> —zy + y® + 9z — 6.

5.3HaliTh HaWOUIBIIE Ta HaWMEHINE 3HA-
uennst GyHkuii z = 4o — 4y — 2> —y° B
obmacti D :z + 2y = 4,0 — 2y = 4,z = 0.
6.3MIHUTH TOPAIOK IHTETPYBAHHS:

7.00uncnurTu:

1) |

T 3 1
D: =—Yy=—r=—
Y 2»?/ B T o

1 V14?2
2)fda:
“1

2

lf J1+ 22 + y2dy.
0

3) f f f r2drdydz.

1<a? +42 <186,
" 0<y<w,2>0

y sin 2zydxdy.

=2

8.3HaiiTu moml Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
)x =27 — 9% 5 = —6y.

2)z® — 6y + 3> = 0,22 — 8y + > = 0,
y=ux,x=0.

9.3naiiTi Macy miaacTuHkKu [ 3 TYCTHHOIO

2 2
T x Y 2x
=2 D:1<—+L <51>0y>=.
10. 3naiitn 06’eMu Tis, OOMEKEHHUX TTOBEP-

XHAMMU:

Da? +9? =18,z = 3y, 2,2 = 0,2 = 110_1y

2)z = /16 — 22 — y? V1bz = /22 + o>

3)z =22(2” +y°)+ 3,2 =3 — 44y.

48

11.3naiiT; Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Vgt +y? =4,2% + 97 = 4z,
2,y > 0,z = O;p = 5y.

12.3HaiiTu KOOpAUMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
pimHOTO Tija, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

y* + 22 = 3z,0 = 0.
13.3naliTn NOBXUHY IYrU KPUBOI:
)y =chz+30<z<1.

2)924@,0§@§%

14.3naiitu macy kpuBoi x = 2cost,
y = 2sint,z = 2t,0 <t < 2w 3 rycru-
Hoto |1 = 22(2? + %)L

15.3naiitu pobory cumn F = (y* — y)i +
+(2zy + )j npu mnepeMileHHI B3IOBK
xoma z° 4> =9 (y >0) Bix Toukm
M(3,0) no rouku N(0,3).

16.3naiiTu GyHKIi0 3a i qudepeHiiaioM:

du = (ey + 22+ 22 —|—1>d:13 —

—|—(a:ey + arcsin%)dy.

17.3naifTn TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanbo Ta 3a TeopeMoro CTokca):
Da = (2 — zy,—yz,—1x2),

22+’ =4na+y+z=1
2)a = (7z,—x,y2),0 < t < 2,

I: {x = 6cost,y = 6sint,z =

y? + 22,
1= (0,1,—1), M(1,—3,4)

u=z+

ou

18. —
s ol

M

19.3naiiTi KyT MK IrpaiieHTaMH CKaJIIPHUX

HOJB v = g;ﬁ +3y2 —2221u=2%ly
1 /3
"3'N2 )
20.3HaiiTi BeIMYMHY 1 HampsM HaNHOLIb-
moi 3minn Gymkuii uw(M) = z(y> + 22) y

toui M (1,—-2,1).

touti M [2



21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHUPKYJISILIT
BEKTOPHOTO monst a = (22, —xz,2%) y Touni
M,(1,-2,1).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO IOJSA Kpi3b
YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOpMab 30BHIIIIH):
Da=(z+2y+zz—c—y),

S22+ > +22=4(z>0).

2
T+2y+-=1
2)a = (z,2y,52),5 : 2
(z,y,2 > 0).
3)a = (3z%,—22%y,1 — 21),

S+ =10<z<1).
23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL & Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJsIb 30BHIIIIHS):

_ Yz_
l)a = (cosz—|—4,e +97 1),
S:x* +y* + 2 =22+ 3.

Z:4—2($2+y2),
2)a = (z,2,—Yy),S :
) ( ) z =22 + o).

24.3HaiiTn Macy 4acTHHH TOBepXHI {2, 00-
MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |1 = /2% + 12 :

2 2 2
0: 2 +2 S {0 < z < b}

oz
PR
3inTerpyBat audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3ary 3agady Komi (25 — 34) :

25.(3 + " )yy' = €.
26.1)zy" + y(In¥ —1) = 0.

2 9.2
2)xy/:$+xy 3y.

2 — dzy

2 +y—3

3y = "— L=,
W=

(z +1)%,9(0) = 1.

z)y’ = 4y,y(5) = 1.

2
27.1)y' —x—fr/l = ¢

2)(13y° —

49

—De'y?,y(0) = L.
29.(cos(z + y?) + sinz)dr +

28.y" + xy = (z

+ 2y cos(z + y*)dy = 0.
30.1)y" = sec’ £,y(0) = 0,5'(0) = 1.
1

2)cthz-y" —y = hz
3)y"y* = —9,5(1) = Ly'(1) = 3.
31.1)y" + 2y +y = 0.
2)y" + 6y’ + 25y = 0.
3)y" — 4y’ = 0.
32.4" — 16y = 0,5(0) = y/(0) =
= 4"(0) = 0,4”(0) = 16.

33.1)y" —13y" +12¢y' =z — 1.
) n 7y// +15y _9y —
= (8z — 12)¢”

3)y" + 2y + 5y = —cos .
4)y" + 64y = 16sin 8z —
— 16 cos 8z — 64€>”.
5)y" + 3y’ = (40x + 58)¢?
y(0) = 0,5'(0) = 2.
34.1)y" + 2y +y = 3e"Vr + L.

—T

2)y" + 3y" + 2y =
)y + 3y 2 =5
y(0) = y'(0) = 0.
35.Po3B’s3atu cucreMy audepeHiiaTbHuX

plBH}IHb

t =4z — vy,
D1,

Y

y = —x + 4y.

(2' = =5z — Ty + 5sin2t + 2cos2t,
2)1 ,

Yy = x + 1y — sin2t.
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2 2
T+ vy
1. u = zexp{— 5 ];du|M0(07071) =7
2.z = 2’y — Iny,z = e’ cosu,

: / !/
y = e'sinv;z,, 2z, =7

3.CrJacTy piBHSHHS TOTUYHOI IUIOIIMHA Ta

HOpMalti 1o nmoBepxHi B Touri M (1,0,1) :
a2 +y* — 322 + 22 —22=0.

4. Nocniauty QYHKIIII0 HA €eKCTPEMYM:

z=ay(6 —z —y).

5.3HaliTi HaWOUIBIIE Ta HalWMEHINE 3HA-

wenns Qpyukuii z = 22 + 2zy — y* — 4z

BoGmacti D :z =3,y =0,y = z + 1.

6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

-1 0 0 0
fdy f fd:z:—l—fdyffdx.
by 4

y
7.004ncnuTu:

v S

D:x=0,y=vw,y=2x
2 v
2)f dx
-2

2
4f /x2+y26x2+y2dy_
0

y JI)

dzxdydz
P y=4y,

2 2°
Nt +y
.y+z=4,z20

y? cos zydzdy.

8.3HaiiTu moml Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
Nr=4—y*z—y+2=0.

2)y? —4x + 2° = 0,9 — 8z + 2% = 0,
y = V3z,y = 0.
9.3naiiTi Macy miaacTuHkKu [) 3 TYCTHHOIO
2 2
= a;%,D:%—l—%g Lz,y > 0.

10.3naift 06’emu Tin, OOMEKEHUX TOBEP-

XHAMMU:

1):v—l—y:6,x:\/3_y,z:4?x,z:0.

2)2z = 21y 2% + y*,22 = 23 — 227 2

— 2y°.
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3)z=2—4((xr —1)* +9*),z = 82 — 6.
11.3naiiTi Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
4 2
VP 2 = — 2 g? 2 =2z
+ y 25 Y —|— y 5 Y
z,y > O;p = 80xz.
12.3naiiTn KOOpAMHATH LIEHTpa Mac OJHO-
pimHOTO Tija, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

y =~az? + 22y =4

13.3naiiTn 1OBXMHY AYrU KPUBOI:

Dy = 1+ arcsinz —vV1—22,0<z <

PSS

2)p = 39,0 < 3%-
14.3naiitu Macy KpuBOoi I = 5 cost,

y = cost,z = asint,0 < ¢ < 2m

TYCTHHOIO [ = /2y + 2°.

15.3naiitu pobory cumun F = (z + y)i +

3

+(x — y)j npu mepeMileHH] B3IOBXK KpPH-
Boi y = sinz Bim toukn M(w,0) mo ToukH
N(0,0).

16.3naiiTu QpyHKio 3a i qudepeHiaioMm:

4
du = ((xy)?’ + arctngH)dx —

1
—(%xQ(xy)?’ + 493 sin y* )dy.

17.3naliTi IUPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (—y,z,32%),(2 > 0)
a2+ +22=9Nna2>+4> =1.
2)a = (zy,2,9%),0 < t < 2m,

I': {z = cost,y = sint,z = sint.

u—ﬁ— Yz
18. y Ty % — 7
1 =(2,0,1), M(4,1,—2)| 7

19.3HaiiTl KyT MIXK TpaJlleHTaMU CKaJIIPHUX

: 3y° 427 . Ty
=9V — 2L =22
TPV = NS TR T T A
1 [3
1 M| =,2,,]= |
y TO4Il [3,, 2]



20.3HaliTH BeNIMYMHY 1 HANPSIM HAWOLIBIION

sminn Qynkuii w(M) = 22 + 3> — 2° y

touri M,(0,0,1).

21.3HaiiTi HAaHOUTBITY TYCTHHY ITUPKYJISIT

BEKTOPHOTO Mot a = (LY, T — 2,y — T) y

Touni M,(0,0,1).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJSA Kpi3b

YaCTHHY TOBEPXHi S (HOPMaJIb 30BHIIIIHS):

Da = (z 4 2y,y — 2%, 2),
S:a®+y*+22=1(z>0).

T+ 2y + % =1,

(xz,y,2 > 0).

Ja=(z+1+ 22z +yz+2),

2)a = (z,4y,52),95 :

S:22 =2+ (0<2z<1).
23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL a Kpi3b
3aMKHEHY MTOBEPXHIO .S (HOpMaJib 30BHIIITHS):
Da = (22 + 1,0,y + 22),

S:z=2—4z"+ %),z = 4=* +9°).
2)a = (22,0,0),5 : z =1 —x — y,

z,y,z2 = 0.

24.3HaliTH Macy dYacTHHU moOBepxHi (2,
00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = [, :

Q:2® +9* + 2% =a?

S : {2 =2+ ¢’}
3inTerpyBat audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

2
2.1+ ¢ ==
26.1)(2? + y*)dz + 2xydy = 0.

Ny = 2/32% + ° + .

Y
2r + 2y — 2

/

3y =
27. 1)y + 22y = ze ™ sina, y(0) = 1.

2) 2y + dx + 2zy(y? + 4)dy = 2dy,

(52

51

1
)

28.2y’ — 3ycosz = —e **(2 + cosx)y~

y(0) = 2.

29.y-3%In3dx + (z-3"In3 — 3)dy =

)
30.1)y” = 2sinz cos? , y(0) %
y'(0) = -3
2)(z +1)

3
3) 3

Y

y" +y" = (z+1).
y"y
y(0) =

= 4(y" - 1),
V2,4'(0) =
31.1)y" + 10y’ = 0.
2)y"

V2.
— 6y + 8y = 0.
3)4y" + 4y +y = 0.

— 4y’ — 4y =0,
y'(0) = 0,4"(0) =
V+y

n

n

32.y" + y
y(0) =
33.1) ¢!

12.
)
)
3)
4)y" — 49y = 14e™ —
— 49(cos Tz + sin 7x).
5)y"

y(0) = 0,5'(0) =
34.1)y" +y = —ctg’ .

Y
y —5y" — 3y = —(8z + 4)e”
y//

4y' + 8y = e"(2sinz — cos ).

— 9y’ + 18y = 26cosz — 8sinz,
2.

2)y" +dy = sin 2z’

Ty — (Y —

9(4) =2,y (4) =

35.Po3B’s3atu cucreMy audepeHiiaTbHuX
PIBHSHB:

.

[2' = = + 8y,
1,

y =z + 4y.

(2 = —bx + Ty + 3€!,
21 t

Yy =x+y—e.
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“Lsin(z — y);duly, (

T X ?
033

l.u =z \/g):.

2.2 =19y?cosz,z = ulnv,y = viny;
2z =17
3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUTOIIIUHH Ta
HOpMaJti 10 oBepxHi B Touri M (1, —1,1) :
202 — 1y + 22 — 62 +2y +6=0
4. locniautu QyHKIIIO HA €KCTPEMYM:
z:x2+y2 —xy +x+y.
5.3HalTH HaWOLIBIIE Ta HAMMEHIE 3Ha-
ueHHs OyHKIiT 2 = 6zy — 922 — 9y° +
+4z +4y B obmacti D:z = 0,z =1,
y =0y =2
6.3MIHUTH MTOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

1y 22—y
ﬁ@ﬁm+f@fﬁx
7. O6‘II/IC(J)'II/ITI/I(Z) 1 0

zy
1) 6ye 3 dxdy.
D:y=In2,y=In3,x=3,2=6

3 99—z
2)f dx f In(1 + 2% + 3?)dy.
0 0

ydxdydz

3) .
\/1'2 +y2 —|—22

4§x2 +y2+z2 <16,
 0<y<3z,2>0

8.3HaiiTH o Giryp, 0OMeXeHHX JTiHISIMU:

D =y%x =2 — 1.

2)z® — 4y +y* = 0,2 — 8y +9* =0,
y =0,y ==
9.3HaliTu Macy IIACTUHKK [ 3 T'YCTHHOO
72 2
Y
=zx",D: — < 1.
W=t 4+%

10.3naiiTu 06’eMu TiJI, 0OMEXEHUX MOBEP-
XHSIMH

1)y = V15z,y = V15z,2 = 0,
z = NJ15(1 + V7).

2)z J%—xz — 2z =22 + 2

52

3)z2=22((x —1)* +y*) + 3,z = 47 — 44z
11.3naiiTi Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Vgl +P + 22 =12 + 97 = 22,
z,y >0 (z > 0);p = 32z

12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
p1IHOTO Tija, 0OMEKEHOT0 MOBEPXHIAMH:

=1y +229°+ 2 =92=0.
13.3naiiTn 1OBXHUHY AYrd KPUBOI:

)y =Incosz +2,0 <z < g

12

14.3naittu Macy KpuBOi T = %cos L,

y:%mﬂg:ﬂ?ﬁMﬁgtS% 3
T'YCTHHOIO L = ZY2.
15.3naiitu pobory cum F = (zy — 32)i +

~+2j TpU TepeMillleHHI B3JI0BXK Mapabomu
y = 22° Bin Touxm M(0,0) m0 TOUKHM
N(1,2).

16.3naiiTu GyHKIi0 3a i qudepeHiiaioM:

2
e+ 2
du = | cosy + dxr +
{ / x2+1]

d
m)y
17.3naifTi TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS

(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):
Da = (z,—2"y),

22

:z? 2_Z
T+ y 1

2)a = (v,—2%,y),0 <t < 2w, T : x = 2cost,

—1—( —xsiny + arccosi

=0,z = 2.

y = 3sint,z = 4cost — 3sint — 3.

8 u=JTy +~v9—2%  |9u )
M= (-22-1),M1L0)| Ny
19.3HaiiTi KyT MIXK TpaJlleHTaMH CKaJISIPHUX
. 312 1
nouiB v = /222 -5 6722210y = e
2 1
Ml12 —
y TOYII ( 3 \/_)



20.3naiiT BeNMUYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
moi sminn dyukuii u(M) = 2%z —y* y
Toumi M (1,1,—2).
21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT
BEKTOPHOTO TONA a = (12,x — y,2°2) y
Touni M, (1,1,—2).
22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJA Kpi3b
YaCTHHY TOBEpXHi S (HOPMaJIb 30BHIIIIHS):
Da = (z+ 2,9,z — 1),

S: P +yP +22=1(z>0).

S:2x+3y+ 2z =1,

2)a = (2,y,2), (242> 0).

3)a = (y* + 2z,yr — z,y2 + 1),
S:x? +942=1(0<2z<V2).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY ITOBEPXHIO S (HOpMaJlb 30BHIIIIHS):

Da = (5z — 6y,112% + 2y,2° — 42),
S:x+y+22z=22zy2=0.

2)a = (2y — 32,3z + 2z, + y + 2),
S’ 4y =1z=4—2—y,z=0.

24.3HaiiTh Macy 4YacTMHU IOBEpxHi (2,
oOMexeHol S, 3 TYCTHHOW L = |21 :
Q:2? — 9 = 2az,8 : {2* +9* = d*}.
3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3’s3ary 3agady Komi (25 — 34) :

25. xdx — ydy = yz’dy — vy’de.
26.1)(y* — 2xy)dz — z*dy = 0.

2
2)4y = L +10Z 1 5.
i X

;) T+0oy—06

R "
2y 1
27.1)y — —2— = 1) = =,

2)(a® +In*y —Iny)y' = %,y@) =1L

28.y" —y = zy°,y(0) = 1.

53

y'(0) = 1.
2)(1 + sinz)y"” = y" cosz.
3)y” + 50sinycos® y = 0,
y(0) = 0,'(0) = 5.
31.1)y" + 5y = 0.
2)9y" —6y" +y = 0.
3)y" + 6y’ + 8y = 0.
32.9" +2y" + 9y’ +18y = 0,
y(0) = Ly'(0) = —3,"(0) = 9.
33.1)y" —y" = 6z + 5.
2)y" +5y" + 7y + 3y =
= (16x + 20)e".
3)y" + 2y’ = 3e”(sinz + cosz).
4)y" + 5y’ = 50sh 5.
5)y" + 8y’ = 18z + 602> — 3227,
y(0) = 5,5(0) = 2.
34.1)y" —y' = €** cose”.

2)y" +4y =

cos 2z’
y(0) = 2,4'(0) = 0.

35. Posp’s3atu cuctemy audepeHIiianb-
HUX PIBHSHB:

(2’ = 5z + 8y,
Diy' = 3z + 3y.

(' = z + 16y + 16¢',
2)1y’ =z — by + 3e’.



Bapianr 26
Lu = VEI(VE + J§)sduly (114 = ?

2

2.2 = vaytz = vl V,y = vinu

22 =17
3.Cxiacty piBHSHHS JOTUYHOI TUIOIIUHA Ta
HOpMaJli 1o HoBepXHi B Toumi M (1,1,0) :
2+ P —22 +6y—2—8=0.

4. Nocniautu QYHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:
r=a +zy+ 9yt —22—vy.
5.3HaliT HalOLIbIIe Ta HAWMEHIIIE 3HAYCH-
Ha QyHkuii 2z = 2° + 2zy — y® — 22 + 2y
Bobmacti D :y =2 + 2,y = 0,z = 2.

6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

V3 24—y 2 Ja—y?

f dy f fdx + f dy f fdzx.

0 V3
7.004ncIuTH:

v Jf

D:x=0,y=vr,y=2

y? sin % dzdy.

V2 N2
2) f dx f e () gy,
—~2

3) fff 2 2? + yPdadydz.

2 +yP =2z,
V.
2=3,y,2>0
8.3Haiitu mionl Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
3 3
Dy ==vz,y =—,2 = 4.
) y 2 ) y 2£C )

2)z? — 4z +9* = 0,2° — 8z + y* = 0,
y = 3z, 3y = z.

9.3naiiTi Macy miaacTuHku [ 3 TYCTHHOIO
2

w = 152"y, D : 2? +yz <lz,y>0.

10.3naiitt 00’eMu TiJI, OOMEXKEHUX TTOBEP-
XHSMU:

)z? +y* =50,y = Vbz,y,2 = 0,2 Sl

2)z = 124z% + 9,2 = 28 — 22 — o>

3)z = 32((x —1)* + y*) + 3,2 = 67 — 64x.

54

11.3naiiT; Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Via?+y? =220+ =4,

5(z + 4%)

—

12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-

pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:
z,y,2 =0,z +y + 2 = 3.

13.3naiiTn 1OBXHUHY AYrd KPUBOI:

)y =e" +26,Inv/8 < z < In~/24.

Y,z > O;p =

p=2cosp,0<p < %.

14.3naiiTt  Macy KpuBOi
y = asint,z = bt,0 <t < 21 3 rycru-

2)

T = acCcost,

Homu:x2+y2 + 22
15.3naittu podory cumm F = zi + yj npu
MepeMilIeHH1 B3I0BX Biapizka MN Big To-
akn M (1,0) no touku N(0,3).
16.3naiiTu GyHKIiO 3a i qudepeHiiaioM:
du = (In(y +1) + 221In(2z 4+ 1)) dz +
_r 4 th y

dy.
+[y+1 ]y

17.3naifT TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanno Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (2%,y2,22),
i+ +22=25N2=4.
2Q)a=(y—2,2—zx—1y),0 <t <2
I': {x = 2cost,y = 2sint,
z = 3(1 — cost).
u = 2Jx +y + yarctg z,
1= (4,0,—3), M(3,-2,1)

ou

ah — 9
ol

18. =
M

19.3naiiT1 KyT MK TpaJi€eHTaMH CKaJsp-

HHXHOHiBU:$2+9y2—|—6z2iu:—
1 1

TYz
L—-,—|.
’3’%)

20. 3HailTh BeMWYMHY 1 HaNpsM HaNO1Jb-

y Toumi M (

woi 3mian Gyskii (M) = x4 Yy
Touni M(2,2,1).



21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHPKYJISILIT
BEKTOPHOTO TONS a = (T — 2,7y, y°2) y
Touni M (2,2,1).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO IOJSA Kpi3b
YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOpMab 30BHIIIIH):

1)a=(:1:,y—l—yz,z—y2),
S:a’+yt+22=1(z>0).
20 4+ 3y + 2z =1,

2)a = (2 :
Ja = (22,9,2),5 (242> 0).

3)a = (y° +6x,e° =2y + 0 +y —2),
S:a*+yt =22 1<2<3).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJIb 30BHIIIIHS):

a = (—2z,2,2 + y),

S+ =22=2>+¢y%2=0.

S 22 +yP+22 =1Lxyz2>0.
24.3HaliTH Macy dYacTHHU moOBepxHi (2,
00MexkeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = [, :
Q:2? +9y* + 2 =a* 5 : {p = asin3y}.
3iaTerpyBatu nuepeHiagbHe PIBHAHHSA
abo po3B’s3aty 3anady Komi (25 — 34) :

25.4/5 4 y2dz + 4(2%y + y)dy = 0.
26.1)(z + 2y)dz + zdy = 0.

2)33 r_ 3y3 +14y:(;2
Y 2y% + T
,_:L’—l—y—4
3)y =

27.1)y’ — ycosz = —sin2z,y(0) = 3.

2)(2zy + Jy)dy + 2y*dz = 0,

(41

2
28.2(zy’ +y) = y*Inz,y(1) =

2.

55

29.(1 + y_le%)dx + (1 — a:y_265>dy = 0.

30.1)y” = 2sinx cos® v — sin® g,
y(0) = 0,4'(0) = 1.
2)zy" + " \/lz
3)y" = 8y°,5(0) = Ly'(0) = 2.
31.1)y" + 6y’ + 10y = 0.
2)y" — 4y’ + 4y = 0.
3)y" — 5y’ +4y = 0.
32.yY —6y" + 99" = 0,5(0) = ¢/(0) =
= 4"(0) = y"(0) = 0,"(0) = 27.
33. 1)y”’+3y + 2y = 2% + 2z + 3.
2)y" — 3y’ = 8z —14)e””
3)y" — 4y’ + 4y = €** sin 4.
)y"

4)y” + 8ly = 9sin9x +
+ 3cos 9z + 162”7,
5)y" — 3y’ + 2y = —sinz —

— Tcosz,y(0) = 2,4'(0) = 7.
34.1)y" —y' = e** sine”.
em
2)y" +y' =5 5o y(0) = In27,
y'(0)=1—1n9

35. Posp’s3atu cucremy aumdepeHIiianb-
HUX PIBHSHB:

(2 — 37 t,
1)
) \y' = 8z + y.
(7' = —62 4+ Ty — Tsin2t,
2) 1
) y’ =z + 2y + 2cos2t — 2sin 2t.
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xz o

Lu=— y;dU|M0(3,1,1) =

2.2 =2Jy —Iny,x = ucosv,y = ve';
2z =7

3.CxIacTy piBHSHHS TOTUYHOI IUIOIIMHA Ta
HOpMaJli 1o noBepxHi B Toui M (—1,1,3) :

z = 22% + 4z — 3y* — 2y + 10.
4. Nocniauty YHKIIIIO HA €eKCTPEMYM:

z = (z —1)* + 217

5.3HaliTh HaWOUIBIIE Ta HaWMEHINE 3Ha-
uenns Gpymknii z = 4 — 22> — y* B o6na-

cri Dy = 0,y = V1 — 22,

6.3MIHUTH TOPAIOK IHTETPYBAHHS:

1 0 2 0
fdyf fda:+fdy f fdz.

0 -7 1 /2=y
7.O0YnCINTH:

1) f3 jﬂ‘ 1 y cos 2xydxdy.

D:y:g,yz?,a::?z:Q
1 1—z? o5 . 3
Z)fdzzz f ln(1+ 233 +2y )dy.
0 2 NT©+y
xdzrdydz
3) fff \/x2+y2+22.

v 1<a? 4y +27<4,
. ygz7x7y’220
8.3HaiiTu mioml Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
2
Ny =d—zy=ac+2,y =2,y = —2.

2)z? — 4y +y* = 0,27 — 8y +y* =0,

z =0,y = 3z.
9.3naiiTi Macy miaacTuHku [) 3 TYCTHHOIO
2 2
=2 pi<t L <3600,
Y 4
2y > 3.

10.3naiiT 06’eMu TiJI, OOMEXEHUX MOBEP-
XHSIMH

Nz +y=8y=+4r,z = 3y,z = 0.

2)z = /81 — 2% — 9,2 = 5,2° + y* < 45.

56

3)z = 28(x* + y*) + 3,2 = 56y + 3.
11.3naiiTi Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Vg + 92 + 22 =927 +y° <4,
y > O;p = 121.
12.3naliTn kKoOpAMHATH LIEHTpa Mac OJHO-
pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:
z=20/22 + 92,22 + 2 =9,2=0.

13.3naliTn NOBXUHY IYIU KPUBOI:
)y =chz +30< 2 <2

p=28cosp,0 < p< 2

14.3naiitu  macy kpuBoi
y =tsint,z = t,0 <t < 27 3 rycTUHOIO

h=2z— 2% + 97

15.3naiit podory crm F = 2(zy — )i +

2)

T = tcost,

+2j npu nepeMileHHi B3IOBK § = 2T
Bix Touku M (0,0) no Touku N(1,2).
16.3naiiTu QpyHKIi0 3a i qudepeHiianoMm:

du = (2y + 2xarccos£)dx +

5
1
~|—[:U23/ In2 +——ev? ]dy.
277

17.3naifT TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS
(6e3nocepeanno Ta 3a TeopeMoro CTokca):

Da = (y,—2z,2%),
F:z=4z>+y*)+2Nz=6.

2)a = (—2z,—x,2%),0 < t < 2,
cost sint
I': = = —,2 =28.
{.’13 3 Y 3 y %
u = 2" + 2arctg(z — y),| gy,
18. — =7
1= (1727_2)7M(172>_1) 81 M

19.3naiiTi KyT MK IrpaiieHTaMH CKaJIIPHUX

Hois o — L _2\/5_3x/§iu_ T
V2 y 2z T
y TOYII M[%,ﬁ,?]



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-

moi 3minn Qynxuii u(M) = 2’y — 2z y

Toumi M (—2,2,1).

21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IUPKYJISILIT

BEKTOPHOTO TOJst a = (T — 2, XYz, T) y TO-

ai M (—2,2,1).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJSA Kpi3b

YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOpMab 30BHIIIIH):

1)a = (IL‘ — YT+ yaz)a
S:x2+ P +22=1(2>0).

S:2x+3y+ 2z =1,

2)a = (22,3y,2),

2+ =1- 2

(z > 0).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY IMOBEPXHIO S (HOpMaJsIb 30BHIIIIHS):
Da = (2z + 22,2z + y,4zy — 8),

3)a = (y,22y,22%), 5 :{

S:a® +y® + 22 =dx—2y + 42— 8.
2)a =2y — 152,z — 4,3y — x),S : 2 = 0,
1
1
24.3HaiiTh Macy 4YacTMHU TMOBEpxHi (),
obMexeHoi S, 3 TyCTHHOWO [ = |y] :
Q:2? +9? =2az2,8 : {2 +9° = 22}
3inTerpyBatu audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :
25.(1 — y®)zyy’ =1+ 2°.
26.1)(2z — y)dz + (z + y)dy = 0.

S:z=322+y* + 1,22+ =

2 2
5+ Yy —5
2)y/: 5 y y .
x° — bxy
2v +y —1
3y = —FL —.
W=
27.1)y — day = —42° y(0) = —%.
2)ydz + (22 — 2sin® y — ysin2y)dy = 0,
3)_x
v(3)=TF
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28.9 +y = xy?,y(0) = 1.

y zdy
29| ———— 22 |dv + —— = 0.
[ 1— 2%y ] V1— a2y’
30.1)y” = 2sin’* zcosx — cos® z,
y(0) = £,4'(0) = 2.
2)_ xy/// + 2y// — 12.
T
3)y"y® +4 = 0,y90) = —1,
y'(0) = —2.
31.)y" —y = 0.

2)4y" + 8y’ — 5y = 0.
3)y" — 6y’ + 10y = 0.

32.9" +2y" +y' = 0,5(0) = 0,
y'(0) = 2,4"(0) = —3.

33.1)y" — 5y" + 6y = (z — 1)~
2)y" +2y" — 3y’ = (8z + 6)e”.
3)y” 4+ 6y’ + 13y = e 3" cos 8.
4)y" — 64y’ = 128 cos 8z — 64e>°.
5)y" + 2y = 62> + 2z + 1,

y(0) = 2,5'(0) = 2.

34.1)y" +y = tg z.

-

2)y" +y = 2ctgz,y(

iy _
v(5)=2
35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX

PIBHSHB:

oA

(2/ = 2 — 5y,
1 1y/ = —x — 3y.

2 = —z + 15y + 10,
2)1y’ =1 — 3y + 2.
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l.u = \/;1;2 + o _2cosz;du|M0(374V%> =7
2.2z =2’lny,z = E,y = 3u — 2v;
v

2,20 =7

3.Cxiactu piBHSHHS JOTUYHOI TUTOIIUHA Ta
HOpMati 10 noepxHi B Touui M (—1,3,4) :

2z = 2% + y* — day + 3z — 15.
4. Nocniauty QYHKIIII0 HA €eKCTPEMYM:

2z = xy — 3z — 2%

5.3HaliTH HalOinbIIE Ta HaWMEHIIE 3Ha-
wenns pynkuii z = 52 — 3zy + y* B 06-
macti Dz =—lz=1y=—-Ly=1.
6.3MIHUTH TOPAIOK IHTETPYBAHHS:

1 y V2 2y
fdyffdx+fdy f fdzx.
7. O6‘IIEI)CJ'II/IT(;/IZ 1

0
1) f f er_%da:dy.
sz&y:ngzm
2

2 Nd—z
Q)fdx f cos~/ 2% + y2dy.
0 0
3) zdxdydz.
2_ 72 22
V? =2y,
z=4,2>0
8.3HaiiTu mionli Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
1
Dy=_y=06e"y=1y=6
2)z® —4x +y* = 0,2° — 62 +y* = 0,
V3y = z,y = z/3.
9.3naiiTi Macy miaacTuHKu [) 3 TYCTHHOIO

2
b= 6xy°, D : {Eﬁ—FyQ <4,z,y > 0.

10. 3naiiTi 06’eMu Tij1, OOMEKEHUX MOBEP-
XHSIMH

Nr =162y,2 = 2y,2 +y = 2,2 = 0.

2)z =+/25 —2? — %,z = Lo + 9 <21

3)z=4—14((x +1)* +9?),z = —28z — 24.
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11.3naiiT; Macy Tina V 3 ryCTHHOIO | :
Vi +9% =122 +9° = 3z,

z,y > 0,2 = O;p = 152.
12.3HailTu KOOpAUMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-
pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

22 +y? =222 =3
13.3naliTn NOBXUHY IYrU KPUBOI:
1)y = arccos~vZ — Nz — 2% + 4,7 € [0;1].

2)p =6cosp,0 < p < %
14.3naiitu = mMacy  KpuBOi T = t,
Yy = %tQ,z = 13,0 <t <1 3TycTHHOIO

=2+ 2

15.3naittu podory cumun F = yj — 2i npum

nepeMimeHHi B3goBxk eminca (z,y > 0)
2

z* + % = 1 Bix Touku M(1,0) mo Toukm

N(0,3).
16.3naiiTu GyHKIiO 3a i qudepeHiiaioM:
du = (€Y + cos3x)dr +
+(ze? + by)dy.
17.3naliTi IUPKYIALII0 BEKTOPHOTO MOJIS

(6e3mocepenHpo Ta 3a TeopeMoro CTokca):
1)& = (3z,—2y,2y),

I:2?4+y*=4N22 -3y —2z=1.
2)a = (z,—32%,y),0 <t <2, : x = cost,
y = 4sint,z = 2cost — 4sint + 3.

u = In(2? + y*) + 2z,
1= (1,-1,5), M(1,—12)

ou

==
B

18. =
M

19.3naiiTi KyT MK IrpaiieHTaMH CKaJIIPHUX
1

Honti:—ﬁq_ﬂjL—iu:nyz
T 9y 3z

y TOYIII M(Q l L)
"3'V6)

20.3HaiiTy BeIMYMHY 1 HamNpsM HaWOLIb-
moi 3minm Qynkuii u(M) = zy* —z y
Touri M, (—1,2,1).



21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHPKYJISILIT
BEKTOPHOTO TN a = (y — 2,9,—2°2) y
Touni M,(—1,2,1).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO IOJSA Kpi3b
YaCTHHY IMOBEPXHi S (HOpMab 30BHIIIIH):

Da = (z + 2%, y,2 — 22°),
S:z>+ 9P +22=9(z>0).
20 + 3y + 2z = 1,
2)a = (2z,3y,42),95 :
)a (:E y? Z) (CL“y,Z>0)
z:x +y7$7y207
),S
(0<z<1).

23.3HailTu MOTIK BEKTOPHOTO IMOJsI & Kpi3b
3aMKHEHY ITOBEPXHIO S (HOpMaJlb 30BHIIIIHS):
a = (y + 2o — 2y + 2,),

2

3)a(z®, z,xz

S22+ =1lLz=2a>+4y%2=0.
2%),
S:2® +yP +22=+2,2=0.

24.3HaiiTh Macy 4YacTMHU MOBEpxHi (),
oOMexeHoi S, 3 'yCTHHOIO |1 = [, :

Q.22+ =228 {y* + 22 = R}
3iaTerpyBatu nudepeHiagbHe PIBHAHHSA
abo po3B’s3ary 3agady Komi (25 — 34) :

25.3(x%y + y)dy + /2 + y*dr = 0.
26.1)22%" = y(22% — ¢?).

)y’ = 4z +9° + .

2)a = (2zy, 2zy,

3y —2x +1
3y =4 LT
)y 37 + 3
Inz
27.1)y/ —% = —— () =1

2) = 0.

2)2(y* — y + zy)dy = dz,y(—
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28.9' 4+ 2ycthz = y?*chz,y(1) = sh™'1.
29.(53:43/4 + 2829 )da; +
+ (42°y® — 3y*)dy = 0.

5}

30.1)y" =z —Inz,y(l) = —15

y(1) = 3.

2)y"rInz = 9",
3)y" = 2sin® ycosy,y(1) =
y'(1) = 1.
31.1)y" + 8y’ + 25y = 0.
2)y" +9y" = 0.
3)9y” + 3y’ — 2y = 0.
32.9" —y" =y +y = 0,9(0) =
y'(0) = 0,5"(0) = 1.
33.1) 9" —6y” +9y" = 3z — 1.
2)y" + 6y" + 9y = (162 + 24)e”

Iy
9

—1

Y

"

)
3)y" + 2y + 5y = 10cos .
4)y"

5)y" + 16y = 32¢*,5(0)
y'(0) = 0.

34.1) y' +y =

+ 9y =2shuz.

2,

sin? z

2 //_ / 2 —
oSty = e
y(0) =1+ 2In2,9'(0) = 3In2.

35.Po3B’s3atu cucreMy audepeHiiaTbHuX
plBH}IHb

' = —5x + 2,
1)<
y' = x — 6y.
(2' = —z + 26y + 16,
2)
) y =z + 5y +15.
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Lu = zem™iduly 11y =7

2

vl

2.z = arcsinxy,r = uCosv,y = u ;

=7

Zus 2o
3.CrJacTy piBHSHHS TOTUYHOI IUIOIIMHA Ta
HOpMai 10 moBepxHi B Touni M, (—7,1,8) :

z = 2% + 2y* + 4zy — 5y — 10.
4. Nocniautu QYHKIIII0 HA €eKCTPEMYM:
z=12% + 3(y + 2)%
5.3HaliTH HalOinbIIe Ta HaWMEHIIE 3Ha-
uenns Qpyukuii z = 22 + 22y + 4o — ¢y° B
obmacti D:z +y+2 =0,z = 0,y = 0.
6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

\/2—3/2

1 N V2
fdyffda:Jrfdy f fda.
7. O6‘IIEI)CJ'II/ITOI/IZ 1 0

1) f f 3y sin xydxdy.
D:y:%y:sz:l,x:B
N
fdx f sin(z? + y?) dy.
—~VR—2?
xdxdydz
-

v 1§m2 +y2 +z2§9,
0<y<z,2>0

8.3HaiiTH o Giryp, 0OMeXeHHX JTiHISIMU:

)y =3vz,y = é,x = 0.
x

0,

2)y? — 2y +2° = 0,92 — 10y + 2% =
z =0,z =3

9.3HaiiTu Macy miIacTuHKu [ 3 T'yCTHHOIO

n = 105z3%y°, D : %+ y? <1z, >0.

10.3naiitin 00’emMu TiJ, OOMEXKEHUX IMOBEP-
XHSIMU:
)y = 15Jy,z = 15y,2 = 0,

z = 15(1 + 7).
= 64 — 2% — 4% 122 = 2 + %
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3)z =2 —20(z* + ¢*),z = 2 — 40y.
11.3naiiti Macy Tina V' 3 TyCTHHOIO [ :
4
=5 2 a2 4 y? =
z,y > O;p = 20zz.
12.3naiiTu KOOpAMHATH LIEHTpa Mac OIHO-
PIIHOTO Tijia, 0OMEXEHOTO TTIOBEPXHIMH:

2=zt +yt 2 =4

13.3HaiiTi JOBXMHY JyI'M KPUBOI:

)y = %ChZ’E-I-%,O <z <2

V::L“?—I—y2

RN
N

2)p = 2sinp,0 < ¢ < g.

14.3naiitn Macy

sin t

KpUBOI

1 te|0T] s

———Co0s ,

V2a

TYCTHHOIO |, = T + ¥.

x:y: Z =

15.3naiitu pobory cmm F = zj — ¢i npu

3

MepeMillleHH] B37IOBX Y = Z° BiJl TOYKH

M(0,0) nmo Touku N(2,8).
16.3naiiTu QyHKIIIO 32 11 TudepeHIiaaoM:
du = (cosy + (2z 4+ 1)e* ) dx +

+(—xsiny + 2y)dy.
17.3naliT MPKYJALII0 BEKTOPHOTO TOJIS
(6e3mocepenHpo Ta 3a Teopemoro CTokca):

a = (z + y,—z,6),
2> +¢y*=1Nnz=2.
2)a = (z,—22%,y),0 < t < 2,
I':{z = 3cost,y = 4sint,
2 =6cost —4sint + 1.

w= gy — =
8 T Oul - _,
1= (5,1,—1), M(—4,3,—1)| O lu
19.3naiiTi KyT MK IrpaiieHTaMH CKaJIIPHUX
nomis v = L _ Y 8 _y2
V73 2 7
TOYIT M[ﬁ,ﬁ,i].



20.3naiiT BenMYMHY 1 HampsiM HaWO1Ib-
woi 3minn Qynkuii w(M) = y(x + 2) y
Toui M (0,2,—2).

21.3nHaiiTi HAOUTBITY TYCTUHY LUPKYJISLIi
BEKTOpHOrO Mot a = (T — y,—x,22) Y
Touni M (0,2,—2).

22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJSA Kpi3b
YaCTUHY MOBEPXHi S (HOPMasb 30BHIIIIH):
Da=(z+yy—zz2),

S+ +22=4(2>0).

S:x+4+2y+32=1,
2)a = (z,9y,8
Ja = (@9y,82), (z,y,2 > 0).
z=a +yhy >0,
3)a = (2%, 1,22),8 :
(0<z<4).

23.3HaiTy TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL & Kpi3b
3aMKHEHY MOBEPXHIO .S (HOpMaJsib 30BHIIIIHS):

l)a = (yz — 2z,sinz + y,x — 22),
S:x+4+2y—32=06,2,92=0.
2)a = 3z — y — 2,3y,22),

S
24.3HaiiTn Macy 4acTHHH TOBepXHI (2, 00-
MEXeHOT S, 3 TYCTHHOIO [ = /22 + 3 :
Q:2? +y* + 22 =a% 8 : {z >0}
3inTerpyBat audepeHIiaibHe PIBHIHHS
abo po3B’szaru 3agaqy Komi (25 — 34) :

z =2 + 9%z =2y

25.2zdx — ydy = yr’dy — zy’dz.

26.1)y —zy’ = zsect.
T

2
2)3y' = L +10Z 4 10.
€T T

3)y’ = %
27.1)y" — 32%y = M,y@) = 0.
2)(2y + wtgy — y* tgy)dy = dr,
y(0) =
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28.2(y" + zy) = (z — 1)e"y?,y(0) = 2.
29.(32% + 62%y + 3xy?)dr +
+ (22 + 32%y)dy = 0.
30.1)y" — %,y(l) —3.4/(1) = 1.
2)z W' 2y = 4.
3)yy"” —2yy' Iny = y%,y(0) = 1,
y'(0) = 1.
31.1)6y" + 7y’ — 3y = 0.
2)y" + 16y = 0.
3)dy" — 4y +y = 0.
32.9Y + 5y” + 4y = 0,4(0) = 1,
y'(0) = 4,5"(0) = —1,4"(0) = —16.
33.1)y" — 13y” + 12y’ = 182 — 39.
2)y" —y" —9y' + 9y = (12 — 162)e”
3)y" + y = 2cosdx + 3sin 4.

4)y" + 100y = 20sin10z —
— 30cos10z — 200e0%,

5)y" + 5y’ + 6y = 52sin 2x,

y(0) = —2,9'(0) = —2.
34.1)y" + 2y' + 5y = — .
sin 2z
Ny — 3y 42y — & 0) =0
)Y y +2y 1+efgg,y() :
y'(0) = 0.

35.Po3B’s13atu cuctemy audepeHIiaibHuX
PIBHSHB:

(2' = 62 + 3y,
1)
) y' = —8x — 5y.
[/ = 22 + 3y — 3e*,
2) , o
Y =xr+y—e.
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l.u = arcsin(zy) — yzQ;du|M0(07471) =7

2.2 = tgaty,x = ulnv,y = vetgu;

2zl =7
3.CrJacTy piBHSHHS TOTUYHOI IUIOIIMHA Ta
HOpMaJli 1o noBepxHi B Toumi M (1, —1,2) :
2z =222 + 3z — 3y* + ay + 1.
4. Nocniauty QYHKIIIIO HA EeKCTPEMYM:

2 =2r + 2y —2? — ¢~
5.3HaliTh HaWOUIBIIE Ta HalWMEHINE 3HA-
z3y —
obmacti D : z = 0,y = 0,2 + y = 6.
6.3MIHUTH MOPSIIOK IHTETPYBAHHS:

1 JU 0 J2—y
fdyffdx—i—Qfdy f fdz.
7. 06111(/)ICJ'II/I’1(“)I/IZ 1 O

1) y? cos % dxdy.
D:z=0,y=-27,y=2z

tg\/x +y
Jz* + P

xdzrdydz.

uenHs QyHKIil 2z = 22°Yy — 3 B

—.Z'

2)} dz f

0 NR2_¢

1

2=+/18—2? —yz7

V:
z:ﬁzQ—i—yz,:pZO
8.3HaiiTu miomli Giryp, 0OMexeHuX JIHISIMU:
)y =11— 2%y = —10z.

3)

2)y? — 6z + 2> = 0,9° — 10z + 2° = 0,
V3y = z,y = V3.

9.3naiiTi Macy miaacTuHku [ 3 TYCTHHOIO
2Ty D:1< 2 P 4x

—<20< < —.
9 16 ¥=73

10.3naift 06’eMu Tii, OOMEKEHUX TOBEP-
XHSAMH:

)z® +y* =50,z = Jby,7,2 = 0,2 = %

— 2%

= 8((z+ 17 +4°)+ 3,2 = 16z +19.

2)2z = 9Jz? + 9,22 = 11 — 222
3)z

62

11.3naiiTi Macy Tina V' 3 ryCTHHOIO | :
Via? + 9y + 22 =162 +y° = 922,
2,y >0 (z > 0);p = 5z

12.3HailTu KOOpAMHATH LIEHTPa Mac OJIHO-

pimHOTO Tijla, 0OMEXEHOTO TOBEPXHAMHU:

z=22 4+ 22 +y* =4,2=0.

13.3naiiTn 1OBXHUHY AYrU KPUBOI:

Dy =¢e" +elnV3 <z <InV15.

p=38sinp,0 < p < 2

14.3nalitu  Macy KpuBOIi

2)
T = acost,
y = asint,z = bt,0 <t <21 3 rycru-
Hoto |1 = (2% + 9 + 22)7!

15.3uaiitu podory cumu F = (22 — y?)i +

+(z® + 9?)j upum nepemimenHi B3IOBK
2 2

eninca 9 + yz =1(y > 0) Bix TOYKH

M(3,0) mo touku N(—3,0).
16.3naiiTu GyHKIiO 3a i qudepeHiiaioM:
du = (¥ 4+ 2(2z + 1)sin2z)dx +

+ (ze? + 2y)dy.
17.3naiiT TMPKYJSMiI0 BEKTOPHOTO TIOJIS

(6e3nocepeanno Ta 3a TeopeMoro CTokca):
l)a = (4,3x,3zz),

I:2?4+¢?>=2>nNz=23.

2)a = (—2%y>,4,1),0 < t < 2,
I':{x =2cost,y = 2sint,z = 4.
u=In(z+vy* +72%), |ou
1= (—2,—1,1), M(1,—3,4)| 0|y
19.3mnaiiTi KyT MK TpaJi€eHTaMu CKaysp-

3
HUX IOJIB UV = 333 2\/§y + 8323

ymmM[(f ]

20.3HaI/ITI/I BEJIMYMHY 1 HampsM HanOLIb-
woi 3minu Gynkuii w(M) = z(x +y) y
toui M, (1,—1,0).

18. =7




21.3naiiTi HAMOUTBITY TYCTUHY IHUPKYJISIIIT
BEKTOpHOrO mois a = (x — 2,—y,zy) y
Touni M (1,—1,0).
22.3HaiiTH TOTIK BEKTOPHOTO TOJSA Kpi3b
YaCTHHY TOBEpXHi S (HOPMaJIb 30BHIIIIHS):
1)3. = (37 + $y2,'y - yﬁU?,Z),

S:ax*+y* +22=9(2>0).

S:x+4+2y+32=1,

2)a = (8z,11y,17

Ja = (82, 11y, 172), (z,y,2 > 0).

2 4yt = 22

(0<z<4).

23.3HaiiT TOTIK BEKTOPHOTO MOJISL a Kpi3b
3aMKHEHY MOBEPXHIO .S (HOpMaJib 30BHIIIIHS):
a8z + 1,2z — 4y,e* — 2),

3)a = (—=x,2y,yz2),S : |

S:a? 42 4+ 22 =2
2a(z +y,y + 22 + ),
S:y=2zy=4r,x=1z=1y*2=0.

24. 3HaiiTH Macy YacTHHH IOBEpXHi (2,
oOMexeHoi S, 3 TyCTHHOIO |L = |1, :

Qa2 492 =228 {2 =2py}.
3iaTerpyBatu nuepeHiagbHe PIBHAHHSA
abo po3B’s3ary 3anady Komi (25 — 34) :

25.2¢ + 2xy> + V2 — 2%y’ = 0.

26.1)y + zy’ = :1:\/?
x
2)zy = 422% + 9* + .

+ 6y — 7

3)y =YL

)y 8r —y—17

27.1)y" — ycosz = sin2z,y(0) = —1.
2) 4y°dx + (:1: + e%)dy = 0,y(e) = =

28.y —ytgxr = —%g/l sinz,y(0) = 1.
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29. zy’dx + y(x2 + yQ)dy = 0.
30.1)y" = cos4dz,y(0) = 2,5'(0) = %,
y"(0) = 0.
2z
2)y" ' = 2.
v+ > + 1y v
1
3)y" 0) = y'(0) = 0.
)y = y(0) = y'(0)
31.1)9y" — 6y’ +y = 0.
2)y" +12y" + 37y = 0.
3)y" =2y = 0.
32.y%Y +10y" + 9y = 0,9(0) = 1,
y'(0) = 3,5"(0) = —9,5”(0) = —27.

33.1)y"Y +¢"” =12z + 6.
2)y" + 49" + 3y’ = 4(1 — x)e .
3)y"

= e"(2cosz — sinx).
4)y"
5)y" — 4y = 8¢°,y(0)

— 4y’ +8y =

— 81y’ = 162e°* + 81sin9x.
L

sinx’y(%) =1

= 2 .
35.Po3p’s3atu cucreMy qudepeHialbHuX
PIBHSHB:

1)]




JlonaTkoBi 3agaui
1. z = arcsinay,d’z = ?

2.3HaliTh YMOBHI eKCTpeMyMH (QyHKLIT %
BiJTHOCHO 3aJIaHOTO PiBHSHHS 3B SI3KY:

Du=5— 3z — 4y,2% + y* = 25.
2)22? + 12zy + y*, 22 + 4y* = 25.

3u = xy?,x+2y—1=0.

2

2
Y
b_2+

d)yu = z—2:1,

$2
=’ +y + 25,5+
a Cc

a>b>c>0.

5u =y’ +y+2=12,2,9,2 > 0.

3.3HaiiTi 00’eM Ti1a, 0OOMEKEHOT0 MOBEp-
XHSIMH'

Dz=2>4+y*z+y=1Lzyz>0.
2)y = 16822,y = V2z,2 = 0,2 + 2z = 2.

:Z—:I:Q,z:().

=52 +2y = 7,2 = 3y* — 72?

3)z? + y? = 2u,2

4)y
2z = 3y? — 72® — 5.

_27
5)z =
6)z
N1<a®+y* +2° <49, -z <y <0,

7, 2 7, 2
_E Y L, Y
35 - 3

4.3HaliTH KOOpJIWHATH IIEHTpa Mac Tijia 3
T'YCTHUHOIO L :

DR* <2 +y* +2° <4R*y >0,

9 — 2% — %92 = 2(2% + 9?).

=2 —12(2® + y?),z = 24z + 2.

b= (e +y° + 2%).
2)\Ja? +y? <z < hp=p
3)z? + P <z < hp= ugm.
4):1:2 + 9?2 + 22 < R% 2> 0,

Ja? +y? + 2

1
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5.3HaliTH MOMEHTH iHEpIlii BITHOCHO KO-
OpPJAMHATHHUX TUTOITUH OTHOPITHUX TiJ:

1)£+2+3 < 1lz,9,z > 0,a,b,c > 0.
a b ¢

2)—= <1
)a —I—bQ—I—CQ_
2 2
T Y z
5 +5 <=<1
)a2 b* — ¢
po Y2 2 Yy
ag bg_c_a b:):a .

6.3HaliT MOMEHT I1HEepIlii BiJIHOCHO OCI
Oz OXHOPIAHMX TiNT:
Da? +9° <a® o +y+2<av2,z> 0.

2)0<z<z>+ iz +yl <1

3)x2 +y? + 22 <22 > 422 + 42

y2 22

X
4) b—2+c—2§5§1,a,b,c>0.

7.1lepeBipUTH TMOTEHLIANBHICT 1 3HAUTH
IIOTEHI{IAJ OIS

NDa=(y+2i+(z+2)j+ (z+ yk
_ yA + zzj + xyk

1+ $2y222
3)a = yi + 1j + e’k.
8.Ywu € mose coJIEeHOIJaILHUM, SKIIO:
Da = (2> — y*)i +y(a® — 2)j +

2)a

+ 2(y* + %)k
2)a = (1 4 2zy)i — y22 +
+ (zzy — 2yz + 1)k.

9.3HaiiT Macy YacTWHU TOBepxHi {2, 00-
MEXeHOT S, 3 TYCTHHOIO L :

DQ:2? + 4y + 2° < R?,
= pgyz? + 17,8 {z > 0}

2)Q 2 4 y* =2z, = py2
S:{z<1}.

3)Q:z® — ¢ = 22,0 = gl 2,
S:{az2+y2§1}.



10.3naiiTn KpuBy, fKa IPOXOIUTH dYepe3
Touky M iB sKoi:

1) KYTOBUH KOe(]IIIEHT TOTUYHOI B JOBLUIb-
HIH 11 TOYIll TOPIBHIOE OPJUHATI €1 TOUKH,
36inbmenoi B 3 pasu, M,(0,2);

2)y IOBiNBHIH 1i TOYLi HOPMATBLHUI BEKTOD

MN 3 kinnem Ha oci Oy Mae JOBKHUHY, 110
JIOPIBHIOE 25, 1 YTBOPIOE TOCTPUM KYT 3 J0-
natHuM Hanpskom oci Oy, M (15,1);

TUTBCSA MK OCSMH KOOPJHMHAT, MOJAUIAETh-
Csl TOYKOIO JTiHii y BiiHOMIeHH] 1 : 2 (K10

BimpaxoBysartu Bix oci Oy), M,(1,1);

4) KYTOBUM KOE(]IIIEHT TOTUYHOI B JIOBLIb-
Hill 11 Toull y 8 pa3iB OUIbLINI 32 KyTOBUiA
KOoe(iIieHT MpsAMOi, 0 3’ €IHYE Ty CaMmy TO-
4Ky 3 HoyaTkoM KoopauHat, M (2,5);

5) IOBXHHA BiIPi3Ky, SIKUH BiITHHAE HA OCI
OpIMHAT HOpMallb, MPOBEICHY B JOBUIBHIN
TOYIl KPUBOI, JJOPIBHIOE BiJICTaHI Ii€i TOUKU
10 novarky koopausat, M (0,4);

TUTHCSI MK TOYKOIO JTOTHKY H BICCIO OpIu-
HaT, MOJIISAETHCA B TOUIll TIEPETHHY 3 BiC-
cto abcuuc y BigHOMmeHH] 3 : 1 (SIKmo Bif-
paxoBysatu Big oci Oy ), M (—1,1);

7) IOBXWHA MEPICHANKYISIPA, IPOBEICHO-
ro 3 MOYAaTKy KOOpJAWHAT Ha JOTHYHY JO
KpUBOi, TOPIBHIOE aOCIHMCI TOYKH JIOTHKY,
M O(—4, 1).

11. 3naiiTn 3aK0H pyXy Tija, AKIIO:

1)#ioro MPUCKOpEHHsI MPOMOpIiiiHe Yacy
ta v(0) = 0,9(2) = 10,5(2) = 10;

2)BOHO pyxaeTbest B3M0BXk oci Oz i mi-
€10 TTOCTINHOI CUJIH @, CIPSIMOBAHOI B3JIOBXK
oci. Cuna omopy MOBITPSl YKUCETBHO JOPiB-
Hroe mBuakocTi pyxy, z(0) = 0,9(0) = 0;
3) HOro IMIBHIKICTH MPOIOpIIiHHA TIpoie-
HOMY LLIAXY 1 TUI10 mpoxoauTsk 100 m 3a 10 ¢

Ta 200 M 32 15 c;

65

4) BOHO Macu M 1 pyXa€eTbCsi IPSIMOJTIHIl-
Ho nig giero cmwm F = 3% Ta v(0) = v,
Eiirs0 = kut.

12.3naiitu cuny cTpymy IpH yCTaJ€HOMY

PSKHMI B EJICKTPHUYHOMY KOJIi, y SKOMY
MOCITITOBHO YBIMKHEHO!:

1) mwxepeno ctpymy £ = E,sinwt, omip
R Ta emuicts C;

2) mxepeno ctpymy F = Esinwt, omip
R Tta inpyxtuBHicTh L. ITouaTkoBa cuia
crpymy 1(0) = 0;

3) JKepeso MOCTIHHOTrO CTPYMY, IO MOIa€e
Harpyry £, omip R Ta KOHIEHCATOp €M-

Hocti C. KoHaeHcaTop 10 3aMKHEHHS KO-
Ja He 3apsDKEHUI;

4) omip R, konzmencatop emuocti C, 3apsn
sikoro ipu t = 0 JOpiBHIOE ¢;
5)ingykruBHicte L, omip R i KoHZeHca-
top emuocti C, 3apsa sikoro npu ¢t = (
TOpIBHIOE ¢ (PO3TJISTHYTH BUMAJO0K KOJIHB-
HOTO PO3psAy);

6) Kepeso CTpyMy, Halpyra sKOro 3MiHFo-
€TbCA 3a 3aK0HOM [/ = F sin wt, omip R,
IHIYKTUBHICTH L;

7) IKepeno CTpyMy, Hampyra sKOro 3Mi-
HIOETHCS 3a 3akoHOM F = ki, omip R, iH-
nykrusHicTs L, sixkmo 1(0) = 0.
13.TIpoBimauk mae 3apsa 1000 K. Yepes
HEJIOCKOHAITY 130JIA11i0 BiH TIOCTYIIOBO BTpa-
yae cBiii 3aps. [IBuakicTs BTpaTH 3apsny B
KO’)KEH MOMEHT 4Yacy TMpOIOpIliifHa 3apsLy
NpOBITHUKA. SIKMIl 3apsii 3aluIIMTBCA Ha
NPOBIHUKY, SIKIIO 3a TEPIIy XBUIUHY BTpa-
geHo 100 Kn?

14. Temneparypa Tina 3uu3unacs 31 100 go
60 °C 3a 10 xB. Temmeparypa cepeno-

uma — 20 °C. 3a skuii yac TiIO 0X0J0-

He 1o 30 °C?
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